Panama, 17 de Enero de 2013.

Ingeniero

Eldis Ivan Sanchez Tufidn

Director General

Direccién General de Contrataciones Publicas
E.S.D. »

Senor Director General:

Presentamos propuesta para la Licitacion Para Convenio Marco N° 2012-1-27-0-99-
LM-000652 para la selecciéon de proveedores con los que se firmaran Convenios
Marco para brindar Suministro de Utiles, Accesorios de Oficina y Articulos de
Capacitacion para las Entidades del Estado.

Nombre de la Persona Juridica: Rodelag S.A
RUC: 204-394-49730 DV: 00

En el acto publico, nos representara Edmundo M. Olivares, cuyo poder autenticado por
Notario Publico se adjunta.

Adjuntamos los siguientes documentos:

1. Formulario de Propuesta Econémica impreso emitido al completar la informacién de
sus productos en el “Escritorio” de Panama Compra con el pago de impuestos de pcho
balboas con 00/100 (B/. 8.00) en cada hoja. (Documento no subsanable).

2. Fianza de Propuesta debidamente firmadda par el representante legal, que no sea
menor en monto ni tempo a lo solicitado en el pliego de cargos. (Documento no
subsanable).

3. Formulario de Propuesta Econdémica impreso emitido al completar la informacién de
sus productos en el “Escritorio” de Panama Compra. (Documento no subsanable).

4. Poder especial firmado en presencia de Notario Publico y autenticado por el Notario, a
favor del representante autorizado en el acto, en caso de que no concurra el
representante legal.

5. Fotocopia de la cédula o pasaporte del Representante Legal o de la persona natural
que participa y, de autorizar a un representante en el acto, fotocopia de la cédula o
pasaporte de éste. (Documentos subsanable).

6. Certificado de Registro Publico original o fotocopia cotejada por Notario Publico, que
acredite la existencia de la sociedad y quién ostenta su representacion legal, misma que
debera contar con una fecha de expedicién no mayor a sesenta (60) dias, contados a
partir de su expedicion. (Documento subsanable).



7. Pazy Salvo de Rentas vigente, salvo que presente la certificaci -‘de gegistrcg"de;
proponente vigente, expedida por la Direccion General de Contrataciones Publicas, como —
constancia de estar inscrito en el Registro de Proponentes. En el caso de

empresas extranjeras, certificado de no contribuyente vigente. (Documento subsanable).

8. Pazy Salvo de la Caja de Seguro Social, cuota obrero patronal vigente, salvo que
presente la certificacion de registro vigente, expedida por la Direcciébn General de
Contrataciones Publicas comorconstancia de estar inscrito en el Registro de Proponentes.
(Documento subsanable).

En el caso de empresas extranjeras, certificacion de la Caja de Seguro Social en la que
se haga constar que el proponente no es contribuyente o no se encuentra afiliado al
régimen de la Caja de Seguro Social. Sin embargo, este requisito se exigira a las
empresas extranjeras que resulten adjudicatarias.

9. Los proponentes de la Regién 1 Panama requeriran presentar como minimo una (1)
carta bancaria, que refleje cinco (5) cifras medias como minimo, la misma debera contar
con una vigencia no mayor a sesenta (60) dias contados a partir de su expedicién. Para la
presentacion de este requerimiento se incluye en el Capitulo IV un modelo de Carta de
Referencia Bancaria. (Documento subsanable).

10. Aviso de Operacion original firmado o fotocopia debidamente cotejada por Notario
Publico, en el que indique de operacién en Panama en el mercado de los productos
ofertados. (Documento subsanable).

11.  Declaracion Jurada sobre la aplicacion de medidas de retorsion (Ley 58 de 12 de
diciembre de 2002), firmada por el representante legal de la empresa en presencia del
notario y la firma debera ser autenticada por Notario Publico. Este documento debe ser
emitido con fecha posterior al aviso de convocatoria, el sello del notario debe tener fecha
posterior al documento. Para la presentacién de este requerimiento se incluye en el
Capitulo IV un modelo de Declaracién Jurada. (Documento subsanable).

12. Declaracion Jurada de cumplimiento de la garantia y de los requerimientos minimos
indicados en el pliego de cargos para los productos ofertados, firmada por el
representante legal de la empresa en presencia del notario y la firma debera ser
autenticada por Notario Publico. Para la presentacion de este requerimiento se incluye en
el Capitulo IV un modelo de Declaracién Jurada. (Documento subsanable).

13. Cuando las personas naturales o juridicas deseen presentar la propuesta de manera
conjunta deberan aportar la Carta de Intencién de Consorcio o Asociacién Accidental que
se contempla en el Capitulo IV de los formularios. (Documento subsanable).

14. Para los renglones sefialados de: Boligrafos B (66 al 100), Corrector liquido B (115 al
117), Marcadores B (224 al 269), Set de Marcadores con Borrador de Tablero Blanco B
(270), Marcadores C (271 al 278), Set de Marcadores Rellenables y Borrador para
Tablero Blanco C (287) y Resaltadores B (333 al 337), deberan presentar Certificacion del
fabricante del producto o Declaracion Jurada Notariada, firmada por el representante legal
de la empresa, donde hagan constar que la marca ofertada para estos renglones ha sido



comercializada en Panama por 10 afios o mas. Se incluye en. eI Capltul. :
Declaracion Jurada. (Documento Subsanable) e

15. Aportar Certificacion GE/110 ISO o GE/112 ISO o Normas ISO o sus equivalentes
sobre brillantez y luminosidad del papel, o copia simple notariada de esta o direccion
electronica donde se pueda verificar su contenido o ficha técnica del fabricante que
contenga las especificaciones en detalle de cumplimiento con las Normas, para los
renglones de papel multipropésito de alta calidad con estandar de brillo de 96% a 98%.
(Documento Subsanable)

16. CD o USB que contenga:

00 Un (1) archivo con la Propuesta Completa en formato PDF (en un solo archivo)
00 Un (1) archivo Excel con formulario de Dato de la Empresa (ver punto 5.17).
Archivo PDF de Ficha Técnica o catélogo del fabricante. (Ver punto 5.16)

Aceptamos sin restricciones, ni objeciones todo el contenido del Pliego de Cargos e
informamos que nuestra oferta econdmica es la que anexamos a este formulario de
propuesta. La validez de la propuesta es de ciento veinte (120) dias.

Declaramos, bajo la gravedad de juramento, que toda la informacion contenida en la

presente propuesta, como la documentaciéon que se adjunta a la misma, es veraz so pena
de desestimacion por parte de la entidad licitante al momento de la adjudicacion
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—Cia. Internacional de Seguros, S.A—_ﬁ
Ave. Nicanor de Obarrio (CL 50), Edificio Plaza Credicorp Bank, Apdo. 0833-0084 Plaza Credicorp, Tel. 206-4000 Fax 210-1622

RUC: 2-221-78 (DV-56)

FIANZA DE PROPUESTA
ACREEDOR

FIADORA: CIA. INTERNACIONAL DE SEGUROS, S.A.

NUMERO DE LA FIANZA: 071-001-000045971-000000

PROPONENTE O ADJUDICATARIO: RODELAG, S. A. -

ENTIDAD ESTATAL CONTRATANTE: DIRECCION GENERAL DE CONTRATACIONES
PUBLICAS / CONTRALORIA GENERAL DE LA REPUBLICA

MONTO MAXIMO: B/. 2,000.00.

PARA GARANTIZAR: La propuesta, la firma del contrato y la constitucion y presentacién
de la fianza de cumplimiento. Consiste en EL SUMINISTRO DE UTILES, ACCESORIOS
DE OFICINA'Y ARTICULOS DE CAPACITACION PARA LAS ENTIDADES DEL ESTADO.
SEGUN LICITACION CONVENIO MARCO NO. 2012-1-27-0-99-LM-000652. de fecha 17
DE ENERO DE 2013.

Conste por el presente documento que la CIA. INTERNACIONAL DE SEGUROS, S.A. en
adelante denominada LA FIADORA, por este medio garantiza a LA ENTIDAD ESTATAL
CONTRATANTE arriba indicada y a la CONTRALORIA GENERAL DE LA REPUBLICA, en
adelante denominadas LA ENTIDAD OFICIAL, la firma del contrato, la presentacién de la
fianza de cumplimiento dentro del término establecido en la Ley NUm. 22 de 27 de junio de
2006 y el mantenimiento de la oferta hecha por EL PROPONENTE en el ACTO PUBLICO
arriba enunciado, de acuerdo con los términos y condiciones indicados en la propuesta
presentada por EL PROPONENTE.

VIGENCIA: ( 120 ) dias a partir del Acto Publico; ademas garantiza la firma del contrato
una vez que el mismo cuente con todas sus aprobaciones para el que ha sido notificado de
la Resolucién de Adjudicacion Definitiva y la misma cuente con todas sus aprobaciones, la
fianza de propuesta garantiza la formalizacion del contrato y la presentacién de la fianza de
cumplimiento dentro del término establecido en la Ley Nim. 22 de 27 de junio de 2006.

NOTIFICACION DE INCUMPLIMIENTO: En caso de que "EL PROPONENTE O EL
ADJUDICATARIO" no mantenga su oferta, no firme o celebre el contrato, o deje de
presentar la fianza de cumplimiento dentro del plazo otorgado, segln sea el caso, LA
ENTIDAD OFICIAL, debera notificar por escrito dicho incumplimiento a LA FIADORA
dentro de los treinta (30) dias calendarios siguientes a la ocurrencia del mismo, a fin de que
ésta pague el importe de la fianza de propuesta dentro de los treinta (30) dias calendarios
siguientes a la fecha de recibo del aviso del incumplimiento. La notificacion de
incumplimiento se efectuara en las oficinas de LA FIADORA y a "EL PROPONENTE O
ADJUDICATARIQ" en sus oficinas principales.

OBJETO: Esta Fianza de Propuesta garantiza el mantenimiento de la oferta presentada
por los postores en un acto de seleccion de contratistas, por el término establecido en el
pliego de cargos, término que corre a partir del acto de apertura de sobres; garantiza la
firma del contrato; asimismo, garantiza la presentacion de la fianza de cumplimiento dentro
de un término no mayor de cinco (5) dias habiles de ejecutoriada la resolucion que adjudica
el acto de seleccion de contratista. /
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Cia. Internacional de Seguros, S.A —————

Ave. Nicanor de Obarrio (CL 50), Edificio Plaza Credicorp Bank, Apdo. 0833-0084 Plaza Credicorp, Tel. 206-4000 Fax 210-1622

RUC: 2-221-78 (DV-56)

FIANZA DE PROPUESTA
ACREEDOR

NUMERO DE LA FIANZA: 071-001-000045971-000000

TITULARIDAD DE DERECHOS: Sdlo la ENTIDAD OFICIAL derivara derechos contra LA
FIADORA por razon de esta fianza. Toda reclamacion con base en esta fianza debera ser
hecha por LA ENTIDAD OFICIAL a LA FIADORA. Para efectos de reclamacion se
considerara a la CONTRALORIA GENERAL DE LA REPUBLICA como LA ENTIDAD

OFICIAL.

EN FE LO CUAL, se suscribe este Contrato en la ciudad de Panama, Republica de
Panama, a los 14 dias del mes de Enero de 2013.

POR ELJCONTRATISTA

Firma#&utorizada

P P —

(Texto aprobado por la Contraloria General de la Republica de conformidafd con el decreto Num.317-Leg. de 1 giembre de 2006)




2015
Proveedor: Rodelag, S.A.

Cédigo Unico Acto Publico: 2012-1-27-0-99-LM-000652

Hasta la fecha, usted ha ofertado 50 productos ¢ servicios a este convenio.

LISTADO GENERAL DE PRODUCTOS Y SERVICIOS OFERTADOS

Convenio Marco de Utiles, Accesorios de Oficina y Articulos de Capacitacion 2013-

Renglon: 1 - Aimohadilla Foam para selio Chica
Unidad de medida: UNIDAD

Requerimiento minimo: Cobertor de plastico o metal resistente con almohadilla interna. No incluye tinta. Medidas minimas 7 X 10 cm.

Foto Desc. Producto/Servicio Precio Base
Categoria: UTILES DE OFICINA $0.99
Familia: ALMOHADILLA PARA SELLO
Casa productora: PELIKAN
Marca: PELIKAN »

Modelo: #1
Descripcion: N/A
Pais(es) de origen: Alemania, Costa Rica, Estados Unidos, México

Regién Entrega Retiro
1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colon 5 N/A
3:Provincia de Coclé S N/A
4:Provincia de Veraguas 7. N/A
5:Provincia de Herrera ) N/A
6:Provincia de Los Santos 74 N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro ¥ 10 N/A

Renglon: 2 - Aimohadilla Foam para sello mediana
Unidad de medida: UNIDAD

Requerimiento minimo: Cobertor de plastico o metal resistente con almohadilla interna. No incluye tinta. Medidas minimas 7,5 X 15 cm.

i Foto Desc. Producto/Servicio Precio Base
Categoria: UTILES DE OFICINA $1.99
Familia: ALMOHADILLA PARA SELLO
Casa productora: PELIKAN
Marca: PELIKAN
Modelo: #2
Descripcion: N/A
Pais(es) de origen: Alemania, Costa Rica, México
Region Entrega Retiro

1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colén 5 N/A
3:Provincia de Coclé s 5 N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 7 N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

Renglon: 12 - Bandeja de Escritorio tamafio carta ahumada apilable

Unidad de medida: UNIDAD _

Requerimiento minimo: Bandeja de Escritorio tamafio carta ahumada apilable

2 unidades

Foto Desc. Producto/Servicio Precio Base
Categoria: UTILES DE OFICINA $4.78
Familia: BANDEJAS DE ESCRITORIO
Casa productora: OIC
Marca: OIC
*  Modelo: 21001
Descripcion: N/A
Pais(es) de origen: China, Estados Unidos
! Region Entrega Retiro
1:Provincia de Panaméa 0 N/A
2:Provincia de Colén &) N/A
3:Provincia de Coclé 3 N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
¢ 5:Provincia de Herrera 7 N/A

6:Provincia de Los Santos 7 N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A

Fecha:1/15/2013 4:52:48 PM
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!X:Provincia de Bocas del Toro

{loiN/A]

Unidad de medida: UNIDAD

2 unidades

Renglon: 13 - Bandeja de Escritorio tamafio legal ahumada apilable

Reguerimiento minimo: Bandeja de Escritorio tamario legal ahumada apilable

Foto

Desc. Producto/Servicio

Precio Base

Categoria: UTILES DE OFICINA
Familia: BANDEJAS DE ESCRITORIO
Casa productora: OIC

Marca: OIC

Modelo: 21101

Descripcion: N/A

Pais(es) de origen: China, Estados Unidos

$8.58

Region Entrega Retiro
1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colén % S N/A
3:Provincia de Coclé 5 N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 91 N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

nidad de medida; UNIDAD

12 unidades

englon: 14 - Bandejas de escritorio tamafo legal color negro apilable

equerimiento minimo: Bandejas de escritorio tamafo legal color negro apilable

Foto

Desc. Producto/Servicio

Precio Base

Categoria: UTILES DE OFICINA
Familia: BANDEJAS DE ESCRITORIO
Casa productora: OIC ¢
Marca: OIC

Modelo: 21102

Descripcion: N/A

Pais(es) de origen: China, Estados Unidos

$8.58

Region Entrega Retiro
1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colon o) N/A
3:Provincia de Coclé 5 N/A
4:Provincia de Veraguas 73 N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 74 N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

Unidad de medida: UNIDAD

2 unidades

Renglon: 15 - Bandejas de escritorio tamafio carta color negro apilable

Requerimiento minimo: Bandejas de escritorio tamafio carta color negro apilable

Foto

Desc. Producto/Servicio

Precio Base

Categoria: UTILES DE OFICINA
Familia: BANDEJAS DE ESCRITORIO
Casa productora: OIC

Marca: OIC

Modelo: 21002

Descripcion: N/A

Pais(es) de origen: China, Estados Unidos

$4.78

Unidad de medida; UNIDAD
2 unidades.

Foto

Region Entrega Retiro
1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colon ) N/A
3:Provincia de Coclé 5 N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 7 N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

Requerimiento minimo: Bandéjas de escritorio tamafio legal transparente apilable

Renglon: 18 - Bandejas de escritorio tamafio legal transparente apilable '

» I Precio Base

Desc. Producto/Servicio

Fecha:1/15/2013 4:52:48 PM
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Categoria: UTILES DE OFICINA
Familia: BANDEJAS DE ESCRITORIO
Casa productora: OIC

Marca: OIC

Modelo: 21104

Descripcion: N/A

Pais(es) de origen: China, Estados Unidos

$8.58

Regién Entrega Retiro
1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colon 5 N/A
3:Provincia de Coclé 5 N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 7 N/A
7:Provincia de Chiriqui = 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

Renglén: 19 - Bandejas de escritorio tamafio carta color transparente apilable
Unidad de medida: UNIDAD

Requerimiento minimo: Bandejas de escritorio tamafo carta color transparente apilable

2 unidades

Foto

Desc. Producto/Servicio

Precio Base

Categoria: UTILES DE OFICINA

Familia: BANDEJAS DE ESCRITORIO

Casa productora: OIC

Marca: OIC

Modelo: 21004

Descripcion: N/A

Pais(es) de origen: China, Estados Unidos, Taiwan

$4.78

Region Entrega Retiro
1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colon ) N/A
3:Provincia de Coclé 0] N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 7 N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

Renglon: 29 - Binding Case, tamafio N° 50, Material de Fibron en Caja de Cartén
Unidad de medida: UNIDAD
Requerimiento minimo: Para archivar documentos tamano 8.5" X 11"

Foto

Desc. Producto/Servicio

Precio Base

Categoria: UTILES DE OFICINA
Familia: BINDING CASE

Casa productora: AMPO

Marca: AMPO

Modelo: #50

Descripcion: N/A

Pais(es) de origen: Costa Rica, Panama

$2.99

Regién Entrega Retiro

1:Provincia de Panama N/A
2:Provincia de Colén ) NA
3:Provincia de Coclé 5 N/A
4:Provincia de Veraguas 7k N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 7 N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A
Categoria: UTILES DE OFICINA $2.99
Familia: BINDING CASE
Casa productora: CARTOTECNICA

i Marca: CARTOPLASTIC
Modelo: #50
Descripcion: N/A
Pais(es) de origen: Panama

Region Entrega Retiro

4 1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colén 5 N/A
3:Provincia de Coclé 5 N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A

Fecha:1/15/2013 4:52:48 PM
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5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 7 N/A
7:Provincia de Chiriqui N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

{Renglon: 30 - Binding Case, tamano N° 51, Material de Fibron en Caja de Cartén
Unidad de medida: UNIDAD
Reguerimiento minimo: Para archivar documentos tamafa 8.5" X 13"

Foto

Desc. Producto/Servicio

i

Precio Base

Categoria: UTILES DE OFICINA
Familia: BINDING CASE

Casa productora: AMPO

Marca: AMPO

Modelo: #51

Descripcion: N/A

Pais(es) de origen: Costa Rica, Panama

$3.09

® Regién Entrega Retiro

1:Provincia de Panama N/A
2:Provincia de Colén 5) N/A
3:Provincia de Coclé 5 N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 7% N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A
Categoria: UTILES DE OFICINA $3.09
Familia: BINDING CASE
Casa productora: CARTOTECNICA
Marca: CARTOPLASTIC
Modelo: #51
Descripcion: N/A
Pais(es) de origen: Panama

? Regién Entrega Retiro
1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colon ) N/A
3:Provincia de Coclé 5 N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 7. N/A
7:Provincia de Chiriqui & 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

Renglon: 39 - Boligrafo tinta de aceite color negro con punta mediana

Unidad de medida: UNIDAD

Requerimiento minimo: Punta de bola, acero Inoxidable. Tamano minimo 5" de largo. Con Tapa.
12 unidades

*

Foto Desc. Producto/Servicio

Precio Base

g | Categoria: UTILES DE OFICINA
, «~* | Familia: BOLIGRAFOS (A)
Casa productora: PELIKAN
Marca: PELIKAN
Modelo: POINTEC
Descripcion: N/A
Pais(es) de origen: Alemania, Costa Rica, Estados Unidos, México

$2.40

Region Entrega Retiro
1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colén 5 N/A
3:Provincia de Coclé 5 N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 7k N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

Renglon: 41 - Boligrafo tinta de aceite color azul con punta mediana

Unidad de medida: UNIDAD v
:Requerimiento minimo: Punta de bola, acero Inoxidable. Tamafo minimo 5" de largo. Con Tapa.
12 unidades ~ . .

Foto * g Desc. Producto/Servicio

Precio Base

Fecha:1/15/2013 4:52:48 PM
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Categoria: UTILES DE OFICINA $2.40

: Familia: BOLIGRAFOS (A)

| Casa productora: PELIKAN
Marca: PELIKAN
Modelo: POINTEC
Descripcion: N/A
Pais(es) de origen: Alemania, Costa Rica, Estados Unidos, México

Region Entrega Retiro

1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colon 5 N/A
3:Provincia de Coclé 5 N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 7 N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

Renglon: 43 - Boligrafo tinta de aceite color rojo con punta mediana

Unidad de medida: UNIDAD

Requerimiento minimo: Punta de bola, acero Inoxidable. Tamano minimo 5" de largo. Con Tapa.

12 unidades

Foto Desc. Producto/Servicio Precio Base
Categoria: UTILES DE OFICINA $2.40
Familia: BOLIGRAFOS (A)
Casa productora: PELIKAN
Marca: PELIKAN
Modelo: POINTEC
Descripcion: N/A
Pais(es) de origen: Alemania, Costa Rica, Estados Unidos, México
Regién Entrega Retiro
1:Provincia de Panaméa 0 N/A
2:Provincia de Colon 5 N/A
3:Provincia de Coclé 5 N/A
# 4:Provincia de Veraguas 7 N/A

5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 7 N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

Renglon: 74 - Boligrafo tinta de aceite color negro con punta mediana
Unidad de medida: UNIDAD
Requerimiento minimo: Punta de bola, acero Inoxidable. Tamafio minimo 5" de largo. Con Tapa. Marca con 10 afios minimos en el mercado local. -
12 UNIDADES

Foto Desc. Producto/Servicio Precio Base

Categoria: UTILES DE OFICINA $2.40
Familia: BOLIGRAFOS (B)

Casa productora: PELIKAN

Marca: PELIKAN

Modelo: POINTEC

Descripcion: N/A

Pais(es) de origen: Alemania, Costa Rica, Estados Unidos, México

Region " Entrega Retiro
1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colon 5 N/A
3:Provincia de Coclé S N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 7 N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

englon: 76 - Boligrafo tinta de aceite color azul con punta mediana
nidad de medida: UNIDAD - .
equerimiento minimo: Punta.de bola, acero Inoxidable.Tamario minimo 5" de largo. Con Tapa. Marca con 10 afios minimos en el mercado local.
2 UNIDADES . ’

Foto i Desc. Producto/Servicio Precio Base
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Categoria: UTILES DE OFICINA

Familia: BOLIGRAFOS (B)

Casa productora: PELIKAN

Marca: PELIKAN

Modelo: POINTEC

Descripcion: N/A .

Pais(es) de origen: Alemania, Costa Rica, Estados Unidos, México

$2.40

Regién Entrega Retiro
1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colén 5 N/A
3:Provincia de Coclé 5 N/A
4:Provincia de Veraguas i/ N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 7 N/A
7:Provincia de Chiriqui . 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

Unidad de medida; UNIDAD
12 UNIDADES

Renglon: 78 - Boligrafo tinta de aceite color rojo con punta mediana

Requerimiento minimo: Punta de bola, acero Inoxidable. Tamafo minimo 5" de largo. Con Tapa. Marca con 10 afios minimos en el mercado local.

Foto

Dese. Producto/Servicio

Precio Base

y

Categoria: UTILES DE OFICINA

Familia: BOLIGRAFOS (B)

Casa productora: PELIKAN

Marca: PELIKAN

Modelo: POINTEC

Descripcion: N/A

Pais(es) de origen: Alemania, Costa Rica, Estados Unidos, México

$2.40

, Region Entrega Retiro
1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colon 5 N/A
3:Provincia de Coclé 5 N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 7 N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

Unidad de medida: UNIDAD

Renglén: 109 - Cinta adhesiva doble contacto de foam o espuma de 3/4" x 36 yd. de largo minimo.

Requerimiento minimo: Con carrete de 1" de diametro minimo.

Foto

Desc. Producto/Servicio

Precio Base

Categoria: UTILES DE OFICINA

Familia: CINTA ADHESIVA

Casa productora: 3M

Marca: 3M

Modelo: 4026

Descripcion: N/A

Pais(es) de origen: China, Estados Unidos, México

$70.00

Region Entrega Retiro
1:Provincia de Panama N/A
2:Provincia de Colén 5 N/A
3:Provincia de Coclé S N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 7 N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

§Reng|6n: 112 - Cinta engomada de polipropileno transparente de 2" x 40 yd de largo minimo

{Unidad de medida: UNIDAD

{ Requerimiento minimo: Cinta engomada de polipropileno transparente de 2" x 40 yd de largo minimo
+

'3 UNIDADES

i Foto

Desc. Producto/Servicio

I Precio Base
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| Categoria: UTILES DE OFICINA

Familia: CINTA ENGOMADA DE POLIPROPILENO
Casa productora: 3M

Marca: 3M i
Modelo: 309

Descripcién: N/A

Pais(es) de origen: China, Estados Unidos, México

$3.57

Regién Entrega Retiro
1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colén 5 N/A
3:Provincia de Coclé 5 N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 7 N/A
7:Provincia de Chiriqui < 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

Renglon: 122 - Cera Cuenta Facil
Unidad de medida: UNIDAD

Requerimiento minimo: Cera antiderrapante para facilitar el conteo de hojas y billetes, envase de 14 gr minimo. Que no manche el papel, no txico.

Foto

Desc. Producto/Servicio

Precio Base

Categoria: UTILES DE OFICINA

Familia: CERA CUENTA FACIL (TACKY FINGER)
Casa productora: PELIKAN

Marca: PELIKAN

Modelo: S'M

Descripcion: N/A

Pais(es) de origen: Alemania, Costa Rica, Estados Unidos

$0.99

Region Entrega Retiro
1:Provincia de Panaméa . 0 N/A
2:Provincia de Colon 5 N/A
3:Provincia de Coclé ] N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
S:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos i N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

Renglén: 154 - Ganchos de legajar 7 cm X 5 cm de metal inoxidable.
Unidad de medida: CAJA

Caja de 50 unidades

Requerimiento minimo: Tamano 7 cm de base X 5 cm de altura. Peso por unidad minimo de 2,5 a 3.5 gramos

Foto

Desc. Producto/Servicio

Precio Base

Categoria: UTILES DE OFICINA

Familia: GANCHOS DE LEGAJAR

Casa productora: STUDMARK

Marca: STUDMARK

Modelo: .

Descripcion: N/A

Pais(es) de origen: China, Estados Unidos, México, Taiwan

$2.29

Renglén: 167 - Grapas estandar compacta e inoxidables

Unidad de medida: CAJA

Requerimiento minimo: Grapas estandar compacta e inoxidables
Caja de 5,000 unidades .

Foto

Regién Entrega Retiro
1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colon 5 N/A
3:Provincia de Coclé ) N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos q N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A
Desc. Producto/Servicio Precio Base
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Categoria: UTILES DE OFICINA $1.29
Familia: GRAPAS
Casa productora: STANLEY BOSTICH
Marca: STANLEY BOSTICH
Modelo: SBS191
Descripcion: N/A
Pais(es) de origen: China, Estados Unidos, Taiwan
Region Entrega Retiro
1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colon 5 N/A
3:Provincia de Coclé 5 N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera T N/A
6:Provincia de Los Santos 7 N/A
7:Provincia de Chiriqui . 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A
Er;?-englén: 172 - L apiz negro N° 2 con borrador fijo
i Unidad de medida: CAJA
Requerimiento minimo: Borrador que no manche el papel.
Caja de 12 unidades
Foto Desc. Producto/Servicio Precio Base
Categorfa: UTILES DE OFICINA $2.99
Familia: LAPIZ DE MADERA Y GRAFITO
Casa productora: STUDMARK
Marca: STUDMARK
Modelo: .
Descripcion: N/A
Pais(es) de origen: China, Estados Unidos, México, Taiwan
» Region Entrega Retiro
1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colon 3 N/A
3:Provincia de Coclé 5 N/A
: 4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 7 N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A
Renglon: 174 - Lapiz negro HB
Unidad de medida: CAJA
Requerimiento minimo: Para disefo '
Caja de 12 unidades
Foto Desc. Producto/Servicio Precio Base
Categoria: UTILES DE OFICINA $2.99
Familia: LAPIZ DE MADERA Y GRAFITO »
Casa productora: STUDMARK
Marca: STUDMARK
s st Modelo:
Descripcion: N/A
Pais(es) de origen: China, Estados Unidos, México, Taiwan
Region g Entrega Retiro
1:Provincia de Panaméa 0 N/A
2:Provincia de Colén 5 N/A
3:Provincia de Coclé 5 N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera 7k N/A
6:Provincia de Los Santos 7 N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

éRengién: 278 - Set de 4 marcadores y borrador para tablero blanco con punta cénica o cincelada. Marca minimo con 10 afos en el mercado. .
iUnidad de medida: UNIDAD :
:Requerimiento minimo: Colors: negro, rojo, verde y azul

Foto Desc. Producto/Servicio Precio Base
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Categoria: UTILES DE OFICINA $7.69
Familia: SET DE MARCADORES CON BORRADOR DE TABLERO BLANCO (B)
Casa productora: PENTEL
Marca: PENTEL
Modelo: MW5W-4
Descripcion: N/A
Pais(es) de origen: China, Estados Unidos, Francia, Taiwan
i Region Entrega | Retiro
1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colon 5 N/A
3:Provincia de Coclé 5 N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera 74 N/A
6:Provincia de Los Santos % N/A
7:Provincia de Chiriqui Z 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A
Renglon: 316 - Carpeta colgante tamano carta, con sus respectivas guias.
Unidad de medida: CAJA
Requerimiento minimo: Color Verde
Caja de 25 unidades
Foto Desc. Producto/Servicio Precio Base
Categoria: UTILES DE OFICINA $7.99
Familia: CARPETA COLGANTE
Casa productora: AMPO
Marca: AMPO
Modelo: S'M
Descripcion: N/A
Pais(es) de origen: Costa Rica, Panamé
Region Entrega Retiro
1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Coldén 3 N/A
3:Provincia de Coclé 5 N/A
= 4:Provincia de Veraguas 7. N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos q N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
- 8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A
Renglon: 317 - Carpeta colgante tamafio legal, con sus respectivas guias
Unidad de medida; CAJA
Requerimiento minimo: Color Verde Caja de 25 unidades :
Foto Desc. Producto/Servicio Precio Base
Categoria: UTILES DE OFICINA $8.99
Familia: CARPETA COLGANTE
Casa productora: AMPO
Marca: AMPO
Modelo: S'M
Descripcion: N/A
Pais(es) de origen: Costa Rica, Panama
Region - Entrega Retiro
1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Coloén 5) N/A
3:Provincia de Coclé S N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 7 N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A
fRenglén: 320 - Perforadora de metal inoxidable resistente de dos huecos debe perforar 20 hojas minimo.
Unidad de medida: UNIDAD ;
Requerimiento minimo: Con base antideslizante. Color negro
Foto > Desc. Producto/Servicio Precio Base
Categorfa: UTILES DE OFICINA $5.99
Familia: PERFORADORAS O ABRE HUECOS
Casa productora: STUDMARK
Marca: STUDMARK
Modelo: .
Descripcion: N/A
Pais(es) de origen: China, Estados Unidos, Taiwan
Region Entrega Retiro
1:Provincia de Panama 0 N/A
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2:Provincia de Colon &) N/A
3:Provincia de Coclé ) N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 7 N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

{Renglon: 321 - Perforadora de metal inoxidable resistente de tres huecos debe perforar minimo 10 hojas.
{Unidad de medida: UNIDAD

i Requerimiento minimo: Con base antideslizante. Color negro
Foto

Desc. Producto/Servicio

=

Precio Base

Categoria: UTILES DE OFICINA

Familia: PERFORADORAS O ABRE HUECOS
Casa productora: STANLEY BOSTICH

Marca: STANLEY BOSTICH

Modelo: S'M

Descripcion: N/A

Pais(es) de origen: China, Estados Unidos, Taiwan

&

$10.99

Region Entrega Retiro
1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colon 5 N/A
3:Provincia de Coclé 5 N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera . N/A
6:Provincia de Los Santos i, N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

§Renglén: 370 - Tabla de carton comprimido, con gancho de metal tamano carta.
iUnidad de medida: UNIDAD

Requerimiento minimo: Tabla de cartén comprimido, con gancho de metal tamario carta.

Foto
e

Desc. Producto/Servicio

Precio Base

Categoria: UTILES DE OFICINA

Familia: TABLA DE INVENTARIO CON CLIP
Casa productora: AMPO

Marca: AMPO

Modelo: S'M

Descripcion: N/A

Pais(es) de origen: Costa Rica, Panama

$1.49

Region Entrega Retiro
1:Provincia de Panaméa 0 N/A
2:Provincia de Colon D N/A
3:Provincia de Coclé 5 N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 7, N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

gﬁenglén: 373 - Tabla de carton comprimido, con gancho de metal tamafio legal.
Unidad de medida: UNIDAD

Regquerimiento minimo: Tabla de cartén comprimido, con gancho de metal tamafio legal.

Foto

Desc. Producto/Servicio

Precio Base

! Categoria: UTILES DE OFICINA
| Familia: TABLA DE INVENTARIO CON CLIP
| Casa productora: AMPO

Descripcion: N/A
Pais(es) de origen: Costa Rica, Panaméa

$1.79

Region Entrega Retiro
y 1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colén 5 N/A
3:Provincia de Coclé 5 N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 7 N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A
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Renglén: 391 - Tinta para sello de 60 ml minimo color negro, con punta roll on.
nidad de medida: UNIDAD
equerimiento minimo: Tinta para sello de 60 ml minimo color negro, con punta roll on.

Foto Desc. Producto/Servicio Precio Base
Categoria: UTILES DE OFICINA $1.69
Familia: TINTA PARA SELLO
Casa productora: PELIKAN
¥ Marca: PELIKAN
: %j': f’f,”"f:y Modelo: .
Descripcion: N/A
Pais(es) de origen: Alemania, Costa Rica, México
Region Entrega Retiro
1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colén S N/A
3:Provincia de Coclé S N/A
4:Provincia de Veraguas , 7 " N/A
5:Provincia de Herrera % N/A
6:Provincia de Los Santos 7/ N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A
Eenglén: 392 - Tinta para sello de 60 ml minimo color azul, con punta roll on.
Unidad de medida: UNIDAD
Requerimiento minimo: Tinta para sello de 60 ml minimo color azul, con punta roll on.
Foto Desc. Producto/Servicio Precio Base
: Categoria: UTILES DE OFICINA $1.69
i Familia: TINTA PARA SELLO
Casa productora: PELIKAN
¢ o Marca: PELIKAN
Hraiacamen Modelo: .
Descripcion: N/A
Pais(es) de origen: Alemania, Costa Rica, México
e RSP ST S el b
Region Entrega Retiro
: 1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colon 5 N/A
3:Provincia de Coclé 5 N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera % N/A
6:Provincia de Los Santos 4 N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro [ 10 N/A
Renglon: 393 - Tinta para sello de 60 ml minimo color rojo, con punta roll on.
Unidad de medida: UNIDAD
Requerimiento minimo: Tinta para sello de 60 ml minimo color rojo, con punta roll on.
Foto Desc. Producto/Servicio Precio Base
g Categoria: UTILES DE OFICINA $1.69
Familia: TINTA PARA SELLO
Casa productora: PELIKAN
s oo Marca: PELIKAN
bl Modelo: .
Descripcion: N/A
Pais(es) de origen: Alemania, Costa Rica, México
Regién Entrega Retiro
1:Provincia de Panamé 0 N/A
2:Provincia de Colén ) N/A
3:Provincia de Coclé S N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 7 N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

-
{Renglon: 489 - Papel carbon fino, negro de 8 1/2" x 11"
:Unidad de medida: CAJA
{ Requerimiento minimo: "Carente de tinta que no manche, que no
{se arrugue y que saque 10 copias legibles minima”

Foto Desc. Producto/Servicio Precio Base
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Categoria: PAPELERIA $5.19
Familia: PAPEL CARBON

Casa productora: PELIKAN

Marca: PELIKAN

Modelo: 1022

Descripcion: N/A

Pais(es) de origen: Alemania, Costa Rica, México

Region Entrega Retiro
1:Provincia de Panamé 0 N/A
2:Provincia de Colon 5 N/A
3:Provincia de Coclé ) N/A
4:Provincia de Veraguas g N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos i N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A
Renglén: 490 - Papel carbon fino, negro de 8 1/2” x 13"
Unidad de medida: CAJA
Requerimiento minimo: "Carente de tinta que no manche, que no
se arrugue y que saque 10 copias legibles minimo”
Caja de 100 unidades
Foto Desc. Producto/Servicio Precio Base
Categoria: PAPELERIA $5.19
Familia: PAPEL CARBON
Casa productora: PELIKAN
Marca: PELIKAN
Modelo: 1022
Descripcion: N/A
Pais(es) de origen: Alemania, Costa Rica, México
Regién Entrega Retiro
1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colén 5 N/A
s 3:Provincia de Coclé 5 N/A
4:Provincia de Veraguas v/ N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 7 N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A
Renglén: 558 - Hojas blancas para Rota folio con pegamento adhesivo para reposicién. Tamafio 25" X 30 1/2" minimo
Unidad de medida: PAD .
Requerimiento minimo: Papel de 20 Ib que no se traspase la tinta a la siguiente pagina, no poroso.
Pad de 30 hojas
Foto Desc. Producto/Servicio Precio Base
Categoria: "APELERIA ' $26.99
Familia: PAPEL PARA ROTA FOLIO
Casa productora: 3M
Marca: 3M
Modelo: 559
Descripcion: N/A
Pais(es) de origen: China, Estados Unidos, México
Regién Entrega Retiro
1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colén 5 N/A
3:Provincia de Coclé 5 N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 7 N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

{Renglon: 589 - Sumadora o calculadora de escritorio de 1 2 digitos, con fuente de poder AC, impresion en cinta o rodillo.
iUnidad de medida: UNIDAD

{Requerimiento minimo: Sistema de punto decimal . Impresion de dos colores o mas. Calculo de impuestos, calculos mixtos adicién , substraccion multiplicacion y division, calculos de memoria
{entre otros. Tecla de redondeo y cambio de signo.

Foto Desc. Producto/Servicio Precio Base
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Categoria: ACCESORIOS DE OFICINA

Familia: SUMADORAS

Casa productora: CANON

Marca: CANON

Modelo: P23DH

Descripcién: N/A

Pais(es) de origen: China, Indonesia, Japon, Malasia, Taiwan

$23.99

.

Regién Entrega Retiro
1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colon 5 N/A
3:Provincia de Coclé 5 N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera 7h N/A
6:Provincia de Los Santos 7 N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A
Categoria: ACCESORIOS DE OFICINA $39.99
Familia: SUMADORAS
Casa productora: CANON
Marca: CANON
Modelo: MP-11DX
Descripcion: N/A
Pais(es) de origen: China, Indonesia, Japon, Malasia, Taiwan

Region Entrega Retiro
1:Provincia de Panaméa 0 N/A
2:Provincia de Colon ) N/A
3:Provincia de Coclé 5 N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 7k N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

Renglon: 590 - Sumadora o calculadora de escritorio de 12 digitos, con fuente de poder AC

Unidad de medida: UNIDAD

Requerimiento minimo: Sistema de punto decimal . Impresion de dos colores o mas. Imprima 3.0 lineas por segundo minimo. Calculo de impuestos, célculos mixtos adicion , substraccion
multiplicacion y divisién, calculos de memoria, contador de items, entre otros. Tecla de redondeo y cambio de signo. Pantalla Grande digito a color. Teclado Fuerte no caucho

impresion en cinta o rodillo. Teclado Fuerte no caucho. Imprima 3.0 lineas por segundo minimo

Foto

Desc. Producto/Servicio

Precio Base

Categoria: ACCESORIOS DE OFICINA

Familia: SUMADORAS

Casa productora: CANON

Marca: CANON

Modelo: MP-11DX

Descripcion: N/A

Pais(es) de origen: China, Indonesia, Japén, Malasia, Taiwan

$39.99

Region Entrega Retiro
1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colon 5 N/A
3:Provincia de Coclé S N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera 7/ N/A
6:Provincia de Los Santos 7 N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

Renglon: 591 - Sumadora o calcu
Unidad de medida: UNIDAD

Requerimiento minimo: Sistema de punto decimal . Impresion de dos colores o mas. Imprima 3.0 lineas por segundo minimo. Calcu
multiplicacion y division, calculos de memoria, contador de items, entre otros. Tecla de redondeo y cambio de signo. Pantalla Grande digito a color. Teclado Fuerte no caucho

ladora de escritorio de 14 digitos, con fuente de poder AC, impresion en cinta o rodillo. Teclado Fuerte no caucho. Imprima 3.0 lineas por segundo minimo

lo de impuestos, calculos mixtos adicion , substraccién

Foto Desc. Producto/Servicio Precio Base

- Categoria: ACCESORIOS DE OFICINA $85.99
¢ ® Familia: SUMADORAS

' Casa productora: CANON
— | Marca: CANON
Modelo: MP-41DH
ﬁ&m o Descripcion: N/A
M%g‘ Pais(es) de origen: China, Indonesia, Japon, Malasia, Taiwan

Region Entrega Retiro
1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colén = 5] N/A
3:Provincia de Coclé 5 N/A

Fecha:1/15/2013 4:52:48 PM
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4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 7 N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

Renglon: 592 - Sumadora o calculadora de escritorio de 14 digitos, con fuente de poder AC, impresién en cinta o rodillo. Teclado Fuerte no caucho. Imprima 3.5 lineas por segundo minimo

Unidad de medida: UNIDAD

Requerimiento minimo: Sistema de punto decimal . Impresién de dos colores 0 mas. Imprima 3.5 lineas por segundo minimo. Calculo de impuestos, calculos mixtos adicion , substraccion

multiplicacion y division, calculos de memoria, contador de items, entre otros. Tecla de redondeo y cambio de signo. Pantalla Grande digito a color. Teclado Fuerte no cal

ucho.

Foto Desc. Producto/Servicio Precio Base

e Categoria: ACCESORIOS DE OFICINA $85.99

4 * Familia: SUMADORAS

- Casa productora: CANON

e . {Marca: CANON
o . Modelo: MP-41DH
ﬁmu EPse Descripcién: N/A
ik, W Pais(es) de origen: China, Indonesia, Japc'gn, Malasia, Taiwan
Region Entrega Retiro

1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colon ) N/A
3:Provincia de Coclé 5 N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 7 N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

Renglon: 609 - Baterias AA alcalinas

Unidad de medida: UNIDAD .
Requerimiento minimo: Baterias Alcalinas con forma de cilindro de 15 v
2 unidades

Foto

Desc. Producto/Servicio

Precio Base

Categoria: ACCESORIOS DE OFICINA

Familia: BATERIA O PILA

Casa productora: MAXELL

Marca: MAXELL

Modelo: LR6

Descripeion: N/A

Pais(es) de origen: China, Estados Unidos, Taiwan

$1.99

Region Entrega Retiro
1:Provincia de Panama N/A
2:Provincia de Colon 5 N/A
3:Provincia de Coclé 5 N/A
4:Provincia de Veraguas % N/A
5:Provincia de Herrera : 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 7 N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

Renglén: 610 - Baterias C alcalinas
Unidad de medida: UNIDAD
Reguerimiento minimo: Baterias Alcalinas con forma de cilindro de 1.5 v
2 unidades

Foto

Desc. Producto/Servicio

Precio Base

Categoria: ACCESORIOS DE OFICINA

Familia: BATERIA O PILA

Casa productora: MAXELL

Marca: MAXELL

Modelo: LR03

Descripcion: N/A

Pais(es) de origen: China, Estados Unidos, Taiwén

$1.99

Regién Entrega Retiro
1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colén 5 N/A
3:Provincia de Coclé 5 N/A
4:Provincia de Veraguas g/ N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 7 N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

Fecha:1/15/2013 4:52:48 PM
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[Renglon: 611 - Baterias C alcalinas ey
'Unidad de medida: UNIDAD

: Requerimiento minimo: Baterias Alcalinas con forma de cilindro de 1.5 v

{2 unidades .

Foto Desc. Producto/Servicio Precio Base

o S Categoria: ACCESORIOS DE OFICINA $2.29
S Familia: BATER{A O PILA
Casa productora: MAXELL
Marca: MAXELL
Modelo: .
Descripcion: N/A
Pais(es) de origen: China, Estados Unidos, Taiwan
Region Entrega Retiro

1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colon 5 N/A
3:Provincia de Coclé 5 N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera Z N/A
6:Provincia de Los Santos 7. N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

iRenglén: 612 - Baterias D alcalinas

{Unidad de medida: UNIDAD

i Requerimiento minimo: Baterias Al2 unidades

{calinas con forma de cilindro de 1.5 v

Foto Desc. Producto/Servicio Precio Base

o i Categoria: ACCESORIOS DE OFICINA $2.49
o Familia: BATERIA O PILA
Casa productora: MAXELL
Marca: MAXELL
Modelo: LR20
Descripcion: N/A
Pais(es) de origen: China, Estados Unidos, Taiwan
. Region Entrega Retiro

1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colon 5 N/A
3:Provincia de Coclé ") N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 7 N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

Renglén: 624 - Cesto para basura tipo oficina plastico color negro o color oscuro de 12" de altura
Unidad de medida: UNIDAD .
Requerimiento minimo: Cesto para basura tipo oficina plastico color negro o color oscuro de 12" de altura

i)
Foto Desc. Producto/Servicio Precio Base
Categoria: ACCESORIOS DE OFICINA $7.99
Familia: CESTO PARA BASURA
Casa productora: RUBBERMAID
Marca: RUBBERMAID
Modelo: .
Descripcion: N/A
Pais(es) de origen: China, Estados Unidos, Taiwan
Region Entrega Retiro

1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colén S N/A
3:Provincia de Coclé o} N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 7 N/A

r 7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

E;—Renglf)n: 625 - Cesto para basura tipo oficina plastico color negro o color oscuro de 15" de altura .
nidad de medida; UNIDAD . -
equerimiento minimo; Cesto para basura tipo oficina plastico color negro o color oscuro de 15" de altura

Foto Desc. Producto/Servicio I Precio Base

Fecha:1/15/2013 4:52:48 PM Pégina 15 de 16



Categoria: ACCESORIOS DE OFICINA

$9.09

Familia: CESTO PARA BASURA
Casa productora: RUBBERMAID
Marca: RUBBERMAID
Modelo: .
Descripcion: N/A
Pais(es) de origen: China, Estados Unidos, Taiwan

Regién Entrega Retiro
1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colén 5 N/A
3:Provincia de Coclé S N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera 7 N/A
6:Provincia de Los Santos 7 N/A
7:Provincia de Chiriqui . 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

nidad de medida: UNIDAD

{Renglén: 663 - "Pupitre o escritorio para educadores. Dimensiones: Altura del piso a la cubierta: 0.75 cms. Fondo: 0.60 cms. Largo: 120 cms.

%Requeﬁmiento minimo: "Requerimientos Minimos: Elaborada con tubo 1™ x 1'" calibre 18,

{-Tapas de |amina, calibre 22.
{-Cajon de lamina, calibre 22.
-Cubierta en tablero polylaminado, o enchapado de madera tipo impermeable, no rayable. "

Foto

!

Desc. Producto/Servicio

Precio Base

Categoria: ESCRITORIOS Y SILLAS

$174.00

Familia: PUPITRE O ESCRITORIO
Casa productora: DECOMETAL
Marca: DECOMETAL
Modelo: JUVENIL
Descripcion: N/A
Pais(es) de origen: Panama

Regién Entrega Retiro
1:Provincia de Panama 0 N/A
2:Provincia de Colén ] N/A
3:Provincia de Coclé 5 N/A
4:Provincia de Veraguas 7 N/A
5:Provincia de Herrera 5 N/A
6:Provincia de Los Santos 7 N/A
7:Provincia de Chiriqui 8 N/A
8:Provincia de Bocas del Toro 10 N/A

Fecha:1/15/2013 4:52:48 PM

Pagina 16 de 16




Panama, 04 de enero de 2013.

Sefores:
Direccion General de Contrataciones Publicas

Panama, Republica de Panama

Estimados Sefiores:

Por este medio, yo, Alexander FonsecaT varon colombiano, mayor de edad, soltero
con pasaporte de identidad personal No. AM536145, en mi calidad de Apoderado
Especial de RODELAG, S.A., sociedad inscrita al tomo 204, folio 394, Asiento
49730 de la seccion de Personas Mercantiles del Registro Publico y debidamente
facultado por poder especial otorgado, en ficha actualizada No. 013039, Rollo
000570, Imagen 0310, seccion de micropeliculas (Mercantil) del Registro Publico,
autorizo al sefior Edmundo M. Olivares varon, panameno, mayor de edad, casado,
con cedula de identidad personal 8-363-145. El sefior Edmundo M. Olivares esta
autorizado y tiene las facultades para recibir, transigir, comprometer, desistir y
obligar, firmar a nombre de la Empresa en el acto y tramitacion de la Licitacion de
Convenio Marco No 2012-1-27-0-99-LM-000652, para el suministro de Utiles,
Accesorios de Oficina Y Articulos de Capacitacién para las entidades del Estado e
ingresarlos, al catalogo electronico de productos y servicios para el periodo 2013-
2015, a celebrarse el 17 de Enero de 2013 a las 10:31 A.M en las Oficina de la
Direccién General de contrataciones Publicas de Plaza Credicorp Bank, Piso 8
ciudad de Panaméa o posterior, expuesto e interponer impugnacion y recursos.
Ademas queda facultado para notificarse de la adjudicacion definitiva de la
presente Licitacion de Convenio Marco.

Atentamente,
RODELAG| S.A¢
Foicylop Vs nIcanOO A LAMDEDO M Natarig Rihblica Decima
1 i) S
: \ i ., WO PAOICT GEciiTo
e Cee Rl et éfrg(ffocg\ é;‘if,(fuo. 4-103-2337
MISARANUST | scca CERTIFICOU.
Pasgporte AM536145 Que la(s) firma(s) anterior(es) ha(n) sido reconocida(s)
como suya(s) por los finantes, por consiguiente,

Edmund 'Maérricio Olivares /7/
Cédula No. 8-363-145 A

A to: \ dicha(s) firma(s) es (son) aut .t (s).
b e Panama R

Testigo




REPUBLICA DE corLomBIA
Tipo / Type Cod. pais / Country code Pasaporte N°/ Passport No.

: P COoL AM536145
pASAPORTE Apellidos / Sumame

PASSPORT FONSECA MORENO

Nombres / Given names

ALEXANDER
Macionalidad / Nationality

COLOMBIANA

Fecha de nacimiento / Date of birth Num. personal / Personal No.
23 OCT/OCT 1975 CC79715174
Sexo / Sex Lugar de nacimiento / Place of birth 5
M BOGOTA COL

Fecha de expedicion / Date of issue Autoridad / Authority

18 AGO/AUG 2010 BTA CALLE 100

Fecha de Vencimiento / Date of expiry Firma del titular / Holder's signature

17 AGO/AUG 2020

P<COLFONSECA<MORENO<<ALEXANDER<<<<<<<<<<<<<<
AM536145<4C0L7510234M20081 70CC79715174<<<<58




Republica de Colombia -
BOGOTA Sﬁ
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EMIGRACION
ALEXANDER Q. SANTOS
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BOGOTA I

;DA.S :‘;_‘ T,

2160 __'?7 NOV 2011

: ‘ NOV 2« 20
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i Yo RICARDO A LANDERO M., Notario Publico Décimo
; del Circuito de Panama; con cédula No. 4-103-2337 | F
: CERTIFICO Y
F:D‘: Que he cotejado detenida y minuciosamente esta copia £
3 con su original y la. he encontrado en todo conforme. 5
G ; f 1
o 1 ENEfI088 ;
i / / o 3
2 P / i
v v > " g
\ ( ZhE ) : E

Ricardo A. Landero

+ Notario Paiico Décirfio
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REPUBLICA DE PANAMA
MINISTERIO DE ECONOMIA Y FINANZAS Certificacion N°: 303-2640321

DIRECCION GENERAL DE INGRESOS NUmero de Control: 9186
CERTIFICACION DE PAZ Y SALVO

Fecha Emisién:20121221 Hora Emisién:08:08 Fecha de Validez:20130120

La Administracién Regional de Ingresos, certifica que el Contribuyente:

RUC: Nombre o Razén Social:
204-394-49730 RODELAGS A

Se encuentra a Paz y Salvo con el Tesoro Nacional por concepto de Impuesto sobre la Renta, Impuesto
de Transferencia de Bienes Muebles Corporales y Servicios (ITBMS) y Seguro Educativo , de acuerdo
con las disposiciones vigentes.

Observaciones: EMITIDO SIN INFORMACION DE LA CAJA DE SEGURO SOCIAL.

CERTIFICACION DE PAZ Y SALVO EMITIDA POR INTERNET

Cod-3445 Emisor: USUARIO INTERNET Cod-3445 Revisor: USUARIO INTERNET

AVISO DE VALIDEZ Y CONFIRMACION DE LA PRESENTE CERTIFICACION
Para su validez, esta certificacién debe ser confirmada en la Direccion General de Ingresos, por parte
del interesado o del funcionario publico o privado a quien deba presentarse, en la direccién de Internet:
www.dagi.gob.pa.
Al verificar la presente Fecha:
certificacion, registre para su
seguridad el nimero de
confirmacién asignado por el
sistema.

N° Confirmacion

Solicite su Paz y Salvo por Internet en www.dgi.gob.pa
Este Paz y Salvo es gratis. Llame al niimero 100 para denunciar actos de corrupcién.
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‘ﬁ' Banco General

12 (501)922
Panamad, 8 de enero de 2013
Sefnores ;
Direccion General de Contrataciones Pablicas
Ciudad-

Ref.: Convenio Marco para brindar Suministro de Utiles, Accesorios de Oficina y
Articulos de Capacitaciéon No. 2012-1-27-0-99-LM-000652.

Estimados sefiores:
Para los fines a que haya lugar y a solicitud de la parte interesada, tenemos a bien
confirmarles que la empresa Rodelag, S.A es cliente de nuestra Institucion

Bancaria desde enero de 1980.

Actualmente, la empresa Rodelag, S.A, mantiene con nosotros Cuenta Corriente
con saldo promedio de seis (6) cifras bajas.

Cualquier informacién adicional serd suministrada previa autorizaciéon del cliente.

Sin otro particular por el momento, quedamos a su disposicién para cualquier
consulta. .

Atentamente,

Oficial
Casa Matriz

1

/1s

Basada en el Acuerdo No. 31 de 22 de septiembre de 1994 de la Asociacion
s Bancaria de Panama

SRy
£ @y ®
\“c;i; : Apartado 0816-00843 Panama, Rep. de Panaméa ° Teléfono 800-5000 * www.bgeneral.com

APOYAMOS
EL PACTO GLOBAL



Aviso DE OPERACION

REPUBLICA DE PANAMA
MINISTERIO DE COMERCIO E INDUSTRIAS
DIRECCION GENERAL DE COMERCIO INTERIOR

Aviso pe Operacion No. iy Expepibo A FAVOR DE  ——

204-394-49730-2007-31347
Datos del Representante Legal : 2528197208 20 fgga%gl;gosnﬁl 0
Capital Invertido: B/.100,000.00 Calas

-
RODELAG, S.A

Yo, RAFAEL ARDILA DUARTE, con nimero dg pasaporte 13.818.364, con domicilo en URB. INDUSTRIAL, EDIFICIO
RODELAG., en calidad de representante legal de RODELAG S A, con fecha de constitucién 16-Ago-1950 , esta
ubicado en la Provincia de PANAMA, Distrito de PANAMA, Corregimiento de BETANIA, Urbanizacién BETANIA,
Calle VIA SIMON BOLIVAR, Edificio RODELAG, Apartamento RODELAG, Teléfonos 2362333, declaro lo siguiente:

El establecimiento comercial denominado RODELAG, S.A, esté ubicado en la Provincia de PANAMA, Distrito de
PANAMA, Corregimiento de BETANIA, Urbanizacion INDUSTRIAL, Calle VIA SIMON BOLIVAR, Edificio RODELAG,
Apto./Local RODELAG.

Se dedicara a la actividades de: TALLER DE MECANICA EN GENERAL., COSMETICOS Y PERFUMES.,
COMISIONES Y REPRESENTACIONES DE ARTICULOS ELECTRICOS, TALLER DE RADIO, IMPORTACIONES,
EXPORTACIONES Y VENTA AL POR MENOR DE MERCANCIA EN GENERAL., EMPRESA FINACIERA . Inicia
operaciones en Oct-1972 .

io Publico Décimo
RICARDO A. LANDERO M., Notario
\;gl Circuito de Panama, con cédula No. 4-103-2337

CERTIFICO

j SYalls inuci nte esta copia
he cotejado detenida y minuciosame
%gs su origijnal y la he encontrado en todo conforme.

11 50E 03

Panama,
an . n / / / ]
J
Ricardo A. Landérg/
Notario Publico Dégim

b P
7~ CLausuLa Df RESPONSABILIDAD == . e “
En caso de que este aviso de operacidn haya sido procesado por una persona distinta al representante legal o administrador del establecimiento
comercial, dicha persona sera solidariamente responsable de la informacién suministrada, por lo que debera firmar el aviso de operacién en conjunto con
el representante legal o administrador del establecimiento comercial, segiin sea el caso.

Declaro bajo la gravedad del juramento que toda la informacién por mi afirmada al sistema PanamaEmprende en el presente proceso de Aviso de
Operacién, son ciertos , ademas estoy al tanto del articulo 293 de 1a Constitucién Politica de la Repiiblica de Panam4, sobre comercio al por menor, y que
el titular de este Aviso de Operacidn se encuentra en cumplimiento de dicha norma.
L% e >
" ! i Y
Este Aviso de Operacién, debera ser impreso, inmediatamente y firmado por los declarantes que aparecen en la parte inferior del mismo. Ademas debe |
mantenerse en el establecimiento, donde se ejerce la(s) actividad(es), comercial(es) o industrial(es) y mostrarlo en caso de ser solicitado por las
Autoridades Publicas y Competentes, en el ejercicio de su funcién fiscalizadora.

PanamaEmprende HA AVISADO DE LA FUTURA APERTURA DEL NEGOCIO A LA CAJA(?EL SEGURO SOCIAL Y AL MUNICIPIO RESPECTIVO.

% e . v m s 7
i R 7 ~
/ 3 /
7 74@‘/\5« :
Jenfie Marie Moreno Cordoba Moreno RAFAEL ARDILA DUABJI—.‘A
mfz 8-737-522 PAS 13.818.364
Fi ;ni/ del Declarante (Tramitador) Firma del Representante Legal de la Sociedad

% o




DECLARACION JURADA

(Para la Aplicacion de Medida de Retorsion)

En cumplimiento de lo establecido en el articulo 5 de la ley No. 58 de 12 de
diciembre del 2002, el suscrito Alexander Fonseca de nacionalidad
Colombiano, mayor de edad, con pasaporte de identidad personal AM536145
vecino de esta ciudad, actuando en mi condicion de Apoderado Especial de la
Empresa Rodelag, S.A., sociedad debidamente constituida conforme a las
leyes de la Republica de Panama, a Ficha 13039, tomo 204, rollo 00570,
imagen 0310, con domicilio en Panama Via Simén Bolivar, teléfono: 306-1900:
certifico lo siguiente:

Que no soy persona de un pais al que se le aplican las medidas de retorsién
conforme a la Ley No. 58 de 12 de diciembre de 2002.

Que no soy controlada directa o indirectamente por una persona de un pais al
que se le aplican medida de retorsién, conforme a la Ley No. 58 de 2002.

Que al presentarme como proponente no actlio en representacion de una
persona o entidad de un pais al que se aplican las medidas de retorsion,
conforme a la Ley 58 de 12 de diciembre de 2002.

Que en la ejecucidon de la contratacion publica de que se trate y de las
obligaciones dimanantes de ésta, el valor de sueldos, bienes, servicios, obras
publicas, arrendamientos, valores, titulos o fondos a proveer por parte del
contratista, que proviene de paises a los cuales se les aplican las medidas de
retorsion conforme a la ley No. 58 de 12 de diciembre de 2002, no superara el
diez (10%) del valor anual de dicha contratacién publica, si esta es de
naturaleza renovable o recurrente, en cada periodo para el cual sea renovado
o extendido.

Dada en la ciudad de Panama, a los 2 de Enero del 2013

Alexander Fofiseca’ :
Apoderado Especial /
Rodelag, S.A. /

Pasaporte AM536145



DECLARACION JURADA
(Declaracién Jurada de las Garantias y Requerimientos
Minimos)

En cumplimiento de lo establecido en el Pliego de Cargos de
la Licitacién para Convenio Marco No. 2012-1-27-0-99-IM-
000652 de Suministro de Utiles, Accesorios de Oficina y
Articulos de Capacitacién para las entidades del Estado para
el periodo 2013-2015,el suscrito Alexander Fonseca vardén de
nacionalidad Colombiano, mayor de edad, con pasaporte de
identidad personal AM536145 vecino de esta ciudad, actuando
en mi condicién de Apoderado Especial de la Empresa Rodelag,
S.A., sociedad debidamente constituida conforme a las leyes
de la Republica de  Panamia, debidamente inscrita en el
Registro Publico de Panama a la Ficha 13039, tomo 204, rollo
00570, imagen 0310, con domicilio en Panamid Via Simén
Bolivar, teléfono: 306-1900; declaro bajo la gravedad de
juramento que los productos ofertados en mi propuesta,
cumplen con las garantias, especificaciones técnicas y
requerimientos minimos del pliego de cargos, segiin
certificaciones o ficha técnica o descripcién detallada segin
sea el caso, expedidas por los fabricantes de las misma v
asumo cualquier responsabilidad civil, administrativa o penal
en caso de que se compruebe que la informacién suministrada
resulte incorrecta, alterada o falsa

Dada en la ciudad de Panama, a los 08 dias del mes Enero del

2013.

Alexanagzzggnseééi#’fi‘“
Apoderado Especiéi;f"l
Rodelag, S.A. 2

Pasaporte AM536145



Addenda 1.

RAZON SOCIAL

RODELAG S.A
NOMBRE COMERCIAL RODELAG S.A
RUC 204-394-49730
DV 00
TELEFONO 306-1900
FAX 306-1917/16/15
DIRECCION VIA TRANSISTMICA
CIUDAD PANAMA

EMAIL DE LA EMPRESA

eolivares@rodelag.com; ventascomerciales@rodelag.com
S 2 RN S AR L S b I ERRe e E=TEET

WEB DE LA EMPRESA

NOMBRE DEL
* JREPRESENTANTE LEGAL

rodelag.com

ALEXANDER FONSECA

NOMBRE DEL CONTACTO DE|

CEDULA O PASAPORTE AM536145

EMAIL eolivares@rodelag.com; ventascomerciales@rodelag.com
TELEFONO 306-1900

CELULAR (OPCIONAL)

LA LICITACION EDMUNDO M. OLIVARES
DIRECCION VIA TRANSISTMICA

TELEFONO 306-1900 EXT. 1440

CELULAR (OPCIONAL) 6949-1625

FAX 306-1917-16-15 / 300-0242-50

EMAIL

NOMBRE DEL CONTACTO DE
LA LICITACION

eolivares@rodelag.com

ARCEGIO PENALBA

DIRECCION

VIA TRANSISTMICA

TELEFONO

306-1900 EXT. 1460

CELULAR (OPCIONAL)




FAX

306-1 91' 7-16-15 / 300-0242-50

EMPRESA

RODELAG S.A

arcegio.penalba@rodelag.com

TELEFONO 306-1900

FAX 306-1917-16-15 / 300-0242-50

MAIL eolivares@rodelag.com; ventascomerciales@rodelag.com
DIRECCION VIA TEANSlS.TMICA . ¥4 3




Addenda 1 »

REGIONES A OFERTAR POR CADA MODALIDAD

Indicar con una (X) las regiones a ofertar:

REGION 1 PANAMA X
REGION 2 COLON X
REGION 3 COCLE X
REGION 4 VERAGUAS X
REGION 5 HERRERA X
REGION 6 LOS SANTOS %
REGION 7 CHIRIQUI ' X
REGION 8 BOCAS DEL TORO X




Felikan ©

Sellado - Stamping Oficina‘ -O]TICE

Cojin para Sellos

Estuche plastico de alto impacto. Cojin de latex
reentintable para mayor duracién y éptimo entintado.

N

Ink pad. Long life plastic case for multiple uses. Reinkable
latex pad for a better inking optimization,

f‘»,\
Felifcarn €2\

Caja con 5 piezas / Box with 5 pieces o
570cm x9.00cm  (No. 0) 4500002 :

6.70cm x 11.00cm  (No. 1) 4500000 |4 1|

9.6cmx15.00cm  (No.2) 4500001 | ;o7 M AR I ———————

Cojin Metalico

Cuerpo de metal para una mayor duracién y cojin de
fibras sintéticas para un entintado uniforme.

Metal case for a long life, synthetic pad for an accurate

inking.
| 555cmx8.90cm  (No.0) 4500004
[ 6.90 cm x10.90 cm (No.1) 4500003
Felikan©
. »)

Tinta Giraplica
Aplicador tipo roll-on. No mancha ni escurre. Suave

deslizamiento al aplicar. Tinta de secado rapido y
colores intensos. Frasco plastico de 60 ml

Endorsing roll-on ink. No ink spots or drain. Smooth
stream. Drys quickly. Intense colors. Content 60 ml. ‘

Empaque con 10 piezas por color

Pack with 10 pieces per color

Azul / Blue 14420009

Negro / Black 14420017

Rojo / Red 14420003 o

Verde / Green 14420007 ?e"kan @

Violeta / Violet 14420012 Tinta Giraplica

Tinta para sellos
@ Endorsing Ink
<05 Stempelfarbe

n

CONT. NET. 60 ml

Contenido 1 fes
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Stock #
22101
22102
22111
22112

Stock #
22122

21001
21021
21002
21022
21062
21003
21023
21004
22012
22022
21101
21102
21103
21104
@130
21032

Item #
22101
22102
22111
22112

Item #
22122.

DESK TRAYS
) OICs desk trays stack securely to form an attractive, convenient method of desktop
organization. Durable, injection molded design is available in both high gloss and
high impact material. Ribbed base design prevents papers from sticking to the

| bottom of the tray and built in handles make trays easily portable. Trays will stack
with most other brands of desk tray. Side Load Letter Trays are 2 3/4”H x

13 3/16”W x 9”D. Legal Trays are 2 3/4” H x 16 1/4”W x 9” D. Front Load Trays
are 2 7/8"H x 10 1/2”W x 12 1/2” D.

LTR-SM

OMBO DESK ORGANIZERS
Attractive and space saving desk accessories. Two letter trays combine with either a
Large Standard Sorter or Large Incline Sorter to provide two ways to file and sort
your work. Sorter rests on top of trays to save space. Large Standard Sorter size

6 1/6"H x 5 1/6”W x 8”D with five individual compartments. Large Incline Sorter
size 5”H x 9”W x 13 1/2”D. Letter Tray size 2 3/4"H x 13 3/16”W x 9”D.

Description

Package

Large Standard Sorter with 2 Letter Trays, Smoke 1/BX

Large Standard Sorter with 2 Letter Trays, Black
Large Incline Sorter with 2 Letter Trays, Smoke
Large Incline Sorter with 2 Letter Trays, Black

Description
Two Letter Trays and a

9 Compartment Drawer Tray, Black

Stock # Item # Description

Side Load Letter Tray, Smoke

1\

LT2-SM  Side Load Letter Tray, Smoke, 2 Pack

LTR-BLK

Side Load Letter Tray, Black

e iS

LT2-BLK Side Load Letter Tray, Black, 2 Pack
LT6-BLK Side Load Letter Tray, Black, 6 Pack
LTR-PTY Side Load Letter Tray, Putty
Side Load Letter Tray, Putty, 2 Pack

LT2-PTY
21004
LI-BLK

- LI2-BLK

LGL-SM
LGL-BLK
LGL-PTY
21104
21031
21032

Side Load Letter Tray, Clear

#19

Economy Impact Letter Tray, Black

Economy Impact Letter Tray, Black, 2 Pack

Side Load Legal Tray, Smoke

H >

Side Load Legal Tray, Black 4 ¢¢f

Side Load Legal Tray, Putty

Side Load Legal Tray, Clear w
Front Load Letter Tray, Smoke

Front Load Letter Tray, Black

DESK SORTERS
Choose from several different size Sorters to accommodate the smallest, or largest
sorting requirements. Small Sortérs are 3 1/2”"H x 4 1/8”W x 5”D and have five
individual compartments. Medium Sorters-are 4 1/8”H x 5 1/2”W x 8 1/4” D
with seven individual compartments. Large Sorters are 5”H x 9"W x 13 1/2”D .
with five individual compartments. Incline Sorters are 6 1/16"H x 5 1/16”W x
8” D with five individual compartments. Large Incline Sorters are 13”W x 9”H x
9” D with five individual compartments.

12

Stock # , Item # Description

21201 M/ SMS-SM  Small Sorter, Smoke
21202  SMS-BLK = Small Sorter, Black

21203 , SMS-PTY  Small Sorter, Putty

21211 MDS-SM  Medium Sorter, Smoke
21212 MDS-BLK Medium Sorter, Black
21213  MDS-PTY Medium Sorter, Putty
21221+ LS-SM Large Sorter, Smoke
21222 LS-BLK  Large Sorter, Black

21223 LS-PTY  Large Sorter, Putty
21231/ 21231 Incline Sorter, Smoke
21230 - 21232 Incline Sorter, Black
21351 - 21331 Large Incline Sorter, Smoke
21352 21352 Largé Incline Sorter, Black

1/BX
1/BX
1/BX

COMBO LETTER TRAYS AND DRAWER TRAY ORGANIZER
Letter trays with Drawer Tray Organizer(21302) helps organize any desk. Use the
Drawer Tray Organizer in a drawer or slot the organizer on top of the letter trays for
easy access to accessories. Ideal for any desk with limited drawer space. Black, Size:
65/8"Hx9"D x 13 3/16"W

Package

1/BX

Package
1/BA
/BN
WEA
2/EA
6/EA
1/EA
2/EA
1/BA
1/EA
2/EA
1/EA
1/EA
1/EA
1/EA
1/BA
1/EA

Package
1/EA
1/EA
1/EA
1/EA
1/EA
1/EA
1/EA
1/EA
1/EA
1/EA
1/EA
1/EA
1/EA

NEW

¢

NEW

NEWV



Side Load Letter Tray, Smoke Page 1 of 2

Correo electrénico Registrate

Oﬂicemate® 1-800-221-0400

i i
{ PRODUCTOS E MARCAS | SOLUCIONES | APOYO | ACERCA DENOS
i

i
Product Detailg

}

Antimicrobiano

Conocimiento del Inicio » accesorios de escritorio B bandejas de escritorio » Detalles del producto
cancer de mama Lado Carga Carta Bandeja, Humo

Articulo #21001 AF 1<

Para la organizacién de escritorio conveniente

Clips y ios sujetadores

Portapapeles y los
titulares de forma

Pilas bien para crear una forma conveniente de organizacioén desktop
Durable, inyeccidon molded caracteristicas de disefio un fondo acanalado
para evitar que el papel $e pegue

Compatible con la mayoria modelos de otros fabricantes y mangos en
hacen bandejas facilmente portable

Compatible con otra OCI clasificador grande, gran inclinacién
clasificador, 9 del compartimiento de accesorios de escritorio / cajén
bandejas y cajones para unidades de almacenamiento de accesorios de
escritorio de forma combinacién

Made in USA

Accesorios de cabina

Accesorios de
escritorio

Suministros escolares
y educativos

Presentacién
Cuidado de la salud

Punzones de agujero Tienda Online

Mailroom y otros

suministros Haga clic para agrandar imagenes = y .
amazon.com. shoplet 0 LENEY s,
Reciclado ~ S

e T———

Tijeras g
Walmart > =,  office pxror OfficeMax’
Productos de

seguridad
Productos de la OCl se venden en miles de proveedores de productos de

Signo y los titulares de oficina en todo el mundo. Para otros suppilers, péngase en contacto con

la literatura nosotros y estaremos encantados de ayudarle a usted y a los revendedores
mas convenientes en su area. correo electronico: oic@officemate.com Tel:
Sellos 800-221-0400 Fax: 732-22506466
Grapado
Dispensadores de cinta
Archivos de pared Especificaciones .
Unidad de medida EA
Color Humo
Anchura del elemento 133/16"
Profundidad del elemento 9"
Altura del elemento 23/4"
Atributos del producto 1 Ha ocupado el documentos tamario carta/A4
Atributos de producto 2 Carga lateral

Previamente Viewed Articulos

Bandeja de letra de carga lateral, humo ‘2 l z.

Mas info »

~

Inicio - Productos - Marcas Soluciones Soporte Acerca de nosotros Contéactenos Mapa del sitio

http:t/131.253. 14.66/pr0xy.ashx‘?h=AD6Wu2jV_Phg7RWngd8HNibMeMKFbe&a=ht... 01/10/2013



’ Legal Side Load Desk Tray, Smoke

Officemate.,

PRODUCTOS

MARCAS | SOLUCIONES i APOYO
j |

i
i
i
i
i

Antimicrobiano

Conocimiento del
cancer de mama

Clips y los sujetadores

Portapapeles y los
titulares de forma

Accesorios de cabina

Accesorios de
escritorio

Suministros escolares
y educativos

Presentacion
Cuidado de la salud
Punzones de agujero ;,}5 #

Mailroom y otros
suministros Haga clic para 2

Reciclado
Tijeras
Productos de
seguridad

Signo y los titulares de
la literatura

Sellos

Grapado
Especificaciones
Dispensadores de cinta

Archivos de pared Unidad de medida

Color

Anchura del elemento
Profundidad del elemento
Altura del elemento
Atributos del producto 1
Atributos de producto 2

Previamente los articulos vistos

Bandeja de escritorio de carga lateral

legal, humo

Mas info »

dar imagenes

Page 1 of 2

Correo electrénico Registrate

1-800-221-0400

SOBRE NOSOTROS |

Product Detailg

Inicio » accesorios de escritorio » bandejas de escritorio » Detalles del producto

Bandeja de escritorio de carga lateral legal, humo
Articulo #21101

Para la organizacién de escritorio conveniente CF? l ,/’:

Pilas bien para crear una forma conveniente de organizacién desktop
Durable, inyeccién moldeé caracteristicas de disefio un fondo acanalado
para evitar que el papel se pegue

Compatible con la mayoria modelos de otros fabricantes y mangos en
hacen bandejas facilmente portable

Made in USA

Tienda Online

o, A Bu indepondent
amazon.com. shoplet-5% T
kol @ _ & LocaY @\

Walmart >,©. office peror OfficeMax

Productos de la OCI se venden en miles de proveedores de productos de
oficina en todo el mundo. Para otros suppilers, péngase en contacto con
nosotros y estaremos encantados de ayudarle a usted y a los revendedores
mas convenientes en su area. correo electrénico: oic@officemate.com Tel:
800-221-0400 Fax: 732-22506466

EA

Humo

16 1/4"

9 LU

234"

Posee documentos de tamario legal
Carga lateral

e

Inicio - Productos Marcas Soluciones Soporte Acerca de nosotros Contactenos Mapa del sitio

http://131.253. 14.66/proxy.ashx‘?h=X9eLXTPlPBN—thhFlD9kaRthTWer&a=http%... 01/10/2013
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: Legal Side Load Letter Tray, Black

|

Officemate,

PRODUCTOS

Antimicrobiano

MARCAS 3 SOLUCIONES

i

Page 1 of 1

Correo electrénico Registrate

1-800-221-0400

Conocimiento del
cancer de mama

Clips y los sujetadores

Portapapeles y los
titulares de forma

Accesorios de cabina

Accesorios de
escritorio

Suministros escolares
y educativos

Presentacion
Cuidado de la salud
Punzones de agujero

Mailroom y otros
suministros

Reciclado
Tijeras

Productos de
seguridad

Signo y los titulares de
la literatura

Sellos
Grapado
Dispensadores de cinta

Archivos de pared

Haga clic para agrandar imagenes

Especificaciones

Unidad de medida

Color

Anchura del elemento
Profundidad del elemento
Altura del elemento
Atributos del producto 1
Atributos de producto 2

rtil 2 ; -,Z~ /“’{

Para ia organizacion de escritorio conveniente

.

Pilas bien para crear una forma conveniente de organizacién desktop
Durable, inyeccion molded caracteristicas de disefio un fondo acanalado
para evitar que el papel se pegue

Compatible con la mayoria modelos de otros fabricantes y mangos en
hacen bandejas facilmente portable

Made in USA

Tienda Online

Walmart > <

‘shoplet 10)

veny g o the it

OfficeMax’

Office peroT

Productos de la OCl se venden en miles de proveedores de productos de
oficina en todo el mundo. Para otros suppilers, péngase en contacto con
nosotros y estaremos encantados de ayudarle a usted y a los revendedores
mas convenientes en su area. correo electrénico: oic@officemate.com Tel:
800-221-0400 Fax: 732-22506466

EA

Negro

16 1/4"

g

23/4"

Posee documentos de tamario legal
Carga lateral

Previamente los articulos vistos

Bandeja de letra de carga lado legal, negro
Mas info b

B 1Y

http:/f131.253. l4.66/pr0xy.ashx‘?h=lemFZAkBOSZ3 CWOspec3R9maRbrtSI6&a=http%... 01/10/2013



: Side Load Letter Tray, Black Page 1 of 2

Correo electrénico Registrate

Officemate. 1-800-221-0400

f H
PRODUCTOS | MARCAS SOLUCIONES f APOYO ; ACERCA DE NOS

i
i
i

Antimicrobiano

Conocimiento del Inicio » accesorios de escritorio b bandejas de escritorio b Detalles del producto
céncer de mama Lado Carga Carta Bandeja, Negro
Articulo #21002 ‘
K-is

Para la organizacion de escritorio conveniente

Clips y los sujetadores

Portapapeles y los
titulares de forma

Pilas bien para crear una forma conveniente de organizacién desktop
Durable, inyeccién molded caracteristicas de disefio un fondo acanalado
para evitar que el papel se pegue

Compatible con la mayoria modelos de otros fabricantes y mangos en
hacen bandejas facilmente portable

Made in USA

Accesorios de cabina

Accesorios de
escritorio

Suministros escolares
y educativos

Tienda Online

Presentacion

Cuidado de la salud

Punzones de agujero ~ amazon.com. m I on Lo%lgw*'“
i e o e e N\

Mailroom y otros

suministros Haga clic para agrandar imagenes 3
Walmart >~ office pxror OfficeMax
Reciclado
Tijeras Productos de la OCI se venden en miles de proveedores de productos de
oficina en todo el mundo. Para otros suppilers, péngase en contacto con
Rroductos de nosotros y estaremos encantados de ayudarle a usted y a los revendedores
seguridad mas convenientes en su area. correo electrénico: oic@officemate.com Tel:

i 800-221-0400 Fax: 732-22506466
Signo y los titulares de

la literatura
Sellos
Grapado Especificaciones
Dispensadores de cinta
Unidad de medida EA [l
Archivos de pared
Color Negro
Anchura del elemento 13.8/16"
Profundidad del elemento 9"
Altura del elemento 234"
Atributos del producto 1 Ha ocupado el documentos tamano carta/A4
Atributos de producto 2 Carga lateral

Previamente Viewed Articulos

' Bandeja de letra de carga lateral,

negro ‘ —
Mas info b Z. (S

Inicio - Productos Marcas Soluciones Soporte Acerca de nosotros Contactenos - Mapa del sitio

hitp://181.253.1 4.66/pr0xy.ashx?h=R2NrVHtRMp-2erqVXSY-kHZaJV4Cmnb&a=http%. - D1710/2013
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: Legal Side Load Letter Tray, Clear Page 1 of 1

Correo electronico Registrate

Ofﬁcemate® 1-800-221-0400

PRODUCTOS MARCAS

§ i
SOLUCIONES { APOYO E ACERCA DE NOS

g

Articulo #21104 -z -

Antimicrobiano

Conocimiento del

cancer de mama Para la organizacién de escritorio conveniente

Clips y los sujetadores

.

Pilas bien para crear una forma conveniente de organizacién desktop
Durable, inyeccion moldeé caracteristicas de disefio un fondo acanalado
para evitar que el papel se pegue

Compatible con la mayoria modelos de otros fabricantes y mangos en
hacen bandejas facilmente portable

Made in USA

Portapapeles y los
titulares de forma

Accesorios de cabina

Accesorios de

scritorio . =
T Tienda Online

h Bu [r—
amazoncom. shoplet-2:
R @ - - LocaY @\

eyt o it

Suministros escolares
y educativos

Presentacién

Cuidado de la salud

. g para agrandar imagenes .
Punzones de agujero f Walmart > <. office peror OfficeMax

Mailroom y otros

suministros Productos de la OCI se venden en miles de proveedores de productos de

oficina en todo el mundo. Para otros suppilers, péngase en contacto con

nosotros y estaremos encantados de ayudarle a usted y a los revendedores

fijeras mas convenientes en su drea. correo electrénico: oic@officemate.com Tel:
800-221-0400 Fax: 732-22506466

Reciclado

Productos de

seguridad

Signo y los titulares de

la literatura Especificaciones

Sellos

Grapado Unidad de medida EA 4
Color Claro

Rispensadores:dsicinta Anchura del elemento 16 1/4"

Archivos de pared Profundidad del elemento g"
Altura del elemento 238"
Atributos del producto 1 Posee documentos de tamario legal
Atributos de producto 2 Carga lateral

Previamente Viewed Articulos

Bandeja de letra de carga lado
legal, claro

Mas info Ly,
! R—1d

http://131.253. 14.66/pr0xy.ashx?h¥vqiTuk5 8M8iUOc-cxvol511SZ4 dBFoL&a=http%3... 01/10/2013



 Side Load Letter Tray, Clear Page 1 of 2

Correo electronico Registrate

Ofﬁcemate® 1-800-221-0400

| PRODUCTOS

Antimicrobiano

Conocimiento del
cancer de mama

Clips y los sujetadores

Portapapeles y los
titulares de forma

Accesorios de cabina

Accesorios de
escritorio

Suministros escolares
y educativos

Presentacién
Cuidado de la salud
Punzones de agujero

Mailroom y otros
suministros

Reciclado
Tijeras

RProductos de
seguridad

Signo y los titulares de
la literatura

Sellos
Grapado
Dispensadores de cinta

Archivos de pared

MARCAS

SOLUCIONES % APOYO { SOBRE NOSOTROS |
| |

Product Detailg

Ini io > accesorios de escritorio > bandejas de escritorio » Detalles del producto

) Lado Carga Carta Bandeja, Claro

| Articulo #21004 ‘
R-19

Para la organizacidn de escritorio conveniente

Pilas bien para crear una forma conveniente de organizacién desktop
Durable, inyeccién molded caracteristicas de disefio un fondo acanalado
para evitar que el papel se pegue

Compatible con la mayoria modelos de otros fabricantes y mangos en
hacen bandejas facilmente portable

Made in USA

.

Tienda Online

amazoncom. @ Lo%‘é‘l’*:"-%,
,,,,,,,,, SHioplet \

Walmart © Office prror  OfficeMax’

%

a agrandar imagenes

Productos de la OCI se venden en miles de proveedores de productos de
oficina en todo el mundo. Para otros suppilers, péngase en contacto con
nosotros y estaremos encantados de ayudarle a usted y a los revendedores
mas convenientes en su area. correo electrénico: oic@officemate.com Tel:
800-221-0400 Fax: 732-22506466

Especificaciones

Unidad de medida EA 8
Color Claro

Anchura del elemento 133/16"

Profundidad del elemento 9" ’

Altura del elemento 23/4"

Atributos del producto 1 Ha ocupado el documentos tamafo carta/A4

Atributos de producto 2 Carga lateral

Previamente Viewed Articulos

B-i9

Lado carga bandeja de letra,
claro

Mas info b

Inicio Productos Marcas - Soluciones Soporte Acerca de nosotros Contactenos Mapa del sitio

http://131.253.14.66/proxy.ashx?h=MX0d0cNysNhx5kIASUNR Gg8A ShsichZ8&a=http... 01/10/2013



AMPO # 50
Confeccionados en carton resistente.
Capacidad de archivo 8.5 x 11
Anillos y mecanismos de alta calidad.
Para perforaciones de 7CM Y 8CM.
Cuenta con una caja protectora de carton con refuerzo en los

bordes.
FORMAS : FORRADO NEGRO Y CARTON NEGRO 50




AMPO # 51
Confeccionados en carton resistente.
Capacidad de archivo 8.5 x 13
Anillos y mecanismos de alta calidad.
Para perforaciones de 7CM Y 8CM.
Cuenta con una caja protectora de cartéon con refuerzo en los

bordes.
FORMAS : FORRADO NEGRO Y CARTON NEGRO 51




Escritura - Writing Instruments

Splash

Util y confortable boligrafo retractil, punto mediano con
tinta negra. Unico con grip de suave caucho transltcido
y resistente clip de plastico. Disponible en 5 atractivos
colores: azul, naranja, negro, rojo, verde.

Handy .and comfortable push-button ball point pen.
Medium nib and black ink. Unique grip profile thanks to
the special combination of soft and hard rubber material.
Plastic clip and universal refill. In 5 attractive colours: blue,
orange, black, red, green.

Exhibidor con 30 piezas 30950100
Display with 30 pieces

Pointec:
Boligrafo con punta metélica para una suave sensacién
en el trazo, ideal para la escuela y la oficina.

\ llpoint pen with metallic tip for a smooth tracing, for
“school and office use.

Caja con 12 piezas por color / Box with 12 pieces per color
Azul / Blue 30200013
Negro / Black 30200012
Rojo / Red 30200014

Felikan © Plikan @

PBINTEC ¥

Felikan @
Oficina - Office
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:&\ 3M Products for DoD Aerospace, Air Applications - 3M US: 3M™ Double Coated Ureth..

m Todos los productos de 3M Innovaciéon Explorar 3 M

Defensa de 3 M

Estados Unidos > it

Resumen Apoyo

Page 1 of 2 "

Busqueda ; Keywords, part numbers, etc { a

Estados Unidos [ ‘gi .

Péngase en contacto con nosotros

mer > manufactura e industria > 3 M defensa nos > productos > Aergespacial > Crear nuevo >
Reduccion de vibracion > 3 M ™ doble recubrlmlento uretano espuma cinta 4026 Natural, 1 x 1 en 1/16, 1000 plazas por paquete 1 por caja

3 M ™ doble recubrimiento uretano espuma cinta 4026 Natural, 1 x 1 en 1/16, 1000
plazas por paquete 1 por caja

ID de 3 M 70070017648UPC # 00021200102257Numero del producao de 3 M 4026-1 "x 1"

PAcisam WATAL
3 M ™ cubierto doble espuma de uretano 4026 de cinta es una
cinta de espuma de uretano grueso, revestimiento doble, celular
con un forro de papel. 1/16 de espesor.

e Alta resistencia pura

e Durable en las aplicaciones de montaje interior
¢ Aspecto limpio
e general Industrial

» Vinculacién, montaje, montaje

Comprar en linea en Shop3M.com

Bonos de superficies y ofrece amortiguaciéon y comodidad de manejo.

Especificaciones

Adherencia sobre HSE
Adherencia a LSE

Tipo de adhesivo
Material de soporte
Marca de fabrica

Material de transporte
Color

Densidad

Industrial - uso

Longitud

Longitud (métrico)

Forro Color

Espesor de revestimiento
Tipo de revestimiento
Forma del producto
Clave de producto

Vida atil q

Resistencia solvente

http://131.253.1 4.66/proxy.ashx?h=Q2HFbMTHm4waP3UVR1 ITQrbx%Jrec -mé&a=http...

Alta

Baja s
Acrilico

Espuma

3M

Uretano

Natural

18 Libras por pie clbico
general Industrial

1 Pulgada

0.02 Metros lineales

Tela escocesa verde

3 Milli-pulgadas (mil)

# 62 DENSIFICADOS papel Kraft
Caso

4026

24 Meses

Medio

e Impresion

¢Necesita ayuda?
e Share

Preguntas? 1-866-556-
5712

Péngase en contacto con
nosotros

- lo9

01/15/2013



Products for DoD Aerospace, Air Applications - 3M US: 3M™ Double Coated Ureth... Page 2 of 2

Resistencia a la temperatura - inicial 380 Grados Fahrenheit

Resistencia a la temperatura - largo plazo 220 Grados Fahrenheit

Grueso 62 Milli-pulgadas (mil)
= Grueso (métrico) 1.5 Milimetros

Unidades por caja il

Ancho 1 Pulgada

Anchura (métrico) 25,40 Milimetros

Hoja de datos

3 M ™ doble recubrimiento uretano espuma cintas 4000 Ser_Les (PDF, 22

KB)
Defensa de 3 M: Productos | Capacidades | Contratos | Sobre defensade 3M | Pénaase en contacto con nosotros
3 M: Noticias | Carreras | Relaciones con inversores | Busqueda MSDS | Busqueda de informacion de transporte | indice de productos A-Z | Contactar con 3 M
Informacion lega ] Politica de privacidad © 3 M 2013. Todos los derechos reservados.
&g
~
[
*
¥
|
~ G

(o9

http://131.253.14.66/proxy.ashx?h=Q2HFbM THm4waP3UVR 1 ITQrbx9Jrec_-m&a=http... 01/15/2013



Scotch® Tape 309

Low Noise General Purpose BOPP Box Sealing Tape

Temporary Data Sheet

Updated : Aug 2000
Supersedes :none

Product Description # 309 is a general purpose is conformable, provides broad temperature ranges;
box sealing tape with a edge tear and split specifically in colder and
polypropylene film backing resistance damper applications; and it
and acrylic adhesive. The product offers good adheres instantly to a variety
The polypropylene backing performance over of surfaces, including

recycled fibreboard.

Physical Properties Adhesive Type Acrylic
Not for specification purposes
Backing 28 micron bi-axially oriented Polypropylene
Total Thickness 50 micron AFERA 4006
(0.050mm)
Product Colours Transparent, tan, white
Available Widths Contact your local sales office
Available Lengths
Core Size (ID) 3" (76mm) |
Storage Conditions Store behind present stock, in a clean dry place.

Temperature of 4-26°C (40-80 °F) and 40-50% Relative
Humidity are recommended. Rotate your stock. Under
correct storage conditions the tape maintains its
characteristics for one year (shelf life).

Performance Adhesion to Stainless 2.6 N/cm AFERA 4001

Characteristics Steel

Not for specification purposes )
Tensile Strength 51.0 N/cm AFERA 4004
Elongation 154 % AFERA 4005
Application Best applied at room temperature onto a clean, dry, dust-

free fibreboard surface. Once applied the product performs
well on fibreboard boxes subjected to temperatures below
0°Ci(32°F) ‘

3M Scotch and ScotchPro are trademarks of the 3M Company.

Values presented have been determined by standard test methods and are average values not to be used for specification purposes.

Our recommendations on the use of our products are based on tests believed to be reliable but we would ask that you conduct your own
tests to determine their suitability for your applications.

This is because 3M cannot accept any responsibility or liability direct or consequential for loss or damage caused as a result of our
recommendations.

Packaging Systems Division © 3M United Kingdom PLC 1999

3SMITALIA Sp.A. Tel. +39 02 7035 3174/3173

Packaging Systems Customer Service Fax. +39 02 7035 2104/3124

Via S. Bovio 3 - Milano S. Felice

20090 SEGRATE MI

ITALY 5
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Escritorio - Desk Products

JETIRGIT Y

- Oficina - Office

&

‘quido Iirhpiador para computadora

““Para una limpieza profunda y efectiva en exteriores de
computadoras, pantallas, monitores, teclados, cubiertas,
etc,. Frasco con dosificador tipo spray. Agradable aroma,
no genera estatica, una vez aplicado no deja sensacion
pegajosa, no degrada el plastico ni borra las letras del
teclado. Base agua, No flamable, no téxico y ecolégico.

For a deep and effective cleaning on computer exteriors:
screens, monitors, keyboards, covers, etc. Bottle with spray
type dispenser. Pleasant fragrance. Does not generate
statics. Once applied does not leave sticky sensation.
Does not degrade plastics or erase the keyboard letters.
Non flamable, non toxic and ecological.

Frasco de 180 ml. 1900100
Bottle with 180 ml.

Liquido limpiador para pizarrén

Limpieza profunda por su férmula cientificamente
desarrollada. Gran efectividad, borra tintas base
pigmento sobre pizarrones blancos y excelente
dosificacién por su envase spray. Libre de tolueno. No
inflamable.

White board liquid cleaner. Great effectiveness on white
boards. Non toluene / non flammable.

[ Frasco de 180 ml. 01700100
‘mall bottle with 180 ml.

Cera D2

Cera para contar hojas, billetes, etc. Unica con aroma,
contenido de 14 grs. Nueva féormula de mayor duracién.
To count sheets, bills, etc. Unique with aroma and content
of 14 gr. Long lasting, new formulation.

Empaque despachador con 12 piezas 01420000
Dispenser box with 12 pieces

Borrador para pizarron

Limpieza profunda en pizarrones de gis y de marcadores
por su fieltro de textura semisuave y su alta densidad.
Resistente y durable por su madera de pino barnizada.
Ideal for board erasing / cleaning works on white board
surfaces.

Borrador para pizarron 01700110

Board eraser

Cunternte 17

Felika" ‘
xlﬂ“"“ 4

Limpia
comp®

L
No flamab!

Jelikan ©
b2

59210130

g

Contenido Neto 14 gr

37




View Product Details

Page 1 of 1

SKU

Nombre del producto :

Categoria :

Colores :
Materiales :
Tamafio :
Tallas :
Marca :
Empaque :
Cubicaje :

Imagen :

Descripcion

Gancho para Folder

Clips, chinchetas y ganchos

: ST-02102
Modelo No. :

2102

Not available
Metal

80mm - 50mm
Not available
Not available
100

2.1

Not available

Close

http://www.studmark.com/pop_viéw ~ product.php?product_id=109

e /“:5’71

C 160

01/15/2013



Translator Page 1 of 1

Traducir URL {http:/Awww.bostitch.com/default. asp?CATE(  Inglés (detectado automaticam... =4 Espariol Vistas

Traducido 100% Pasa el mouse sobre el texto para ver el original Ir a la pagina original

o
PRODUCTS SOLUTIONS SUPPORT COMPANY WHERE TO BUY
Grapas Usted estd aqui: productos >> Productos de oficina >> qrapas >> Standard >> SBS191/4CP
SBS191/4CP - 5.000 caja-1/4 "pata tira completa 210 cincel punto grapa STD.
Productos relacionados & Versién imprimible B2 Enviar a un amigo Mostrar el producto [€] 2 de 4

Caracteristicas y beneficios

e Cada tira completa contiene 210 grapas
e Disefiado con puntas de cincel punto de potencia maxima penetracién
e Se adapta a todas las grapadoras estandar

U040 O AN

B3000 - grapadora de escritorio

cromo Premium Detalles del producto

Altura * 0.94", 23.88 mm
Longitud 225", 57.15 mm
Ancho 4.06",103.12 mm i
\ Wiew larger Longitud de la pierna 1/4"
B5000-negro - | ™ anti-blogueo Tamafio del paquete 0.94 x 4.06 pulg x 2.25. "
tira completa de antimicrobianos Cantidad por paquete de elemento 5.000 grapas
1 mas UPC 0-77914-00712-8

Garantia

A

http://131.253. 14.66/bvsandbox.ast?ref=IE8Activity&dl=es&to=es&a=http%3A%2F%. - - D IS2013



View Product Details

Page 1 of 1

Nombre del producto :
Categoria :
SKU
Modelo No. :
Colores :
Materiales :
Tamafio :
Tallas :
Marca :
Empaque :
Cubicaje :

Imagen :

Descripcion :

Lapiz DE GRAFITO
Lapices
ST-03401
3401
AMARILLO
Not available
12 PZS.

No. 2

Not available
240

2.20

<l PR A ]

CON MINA DE GRAFITO DE ALTA RESISTENCIA

Close

http://www.studmark.com/pop_view _product.php?product_id=922

EJ‘?&

01/15/2013



Page 1 of 1

View Product Details

Nombre del producto : Lapiz DE GRAFITO
Categoria : Lapices
SKU : ST-03403
Modelo No. : 3403
Colores : AMARILLO
Materiales : Not available
Tamafio : 12 PZS.
Tallas : No. 2 - HB
Marca : Not available
Empaque : 240
Cubicaje : 1.0

Imagen :

i EE R |

Descripcion : MINA DE GRAFITO DE ALTA RESISTENCIA.

Close

TRl
% LB

http://www. studmark.com/pop_view ~ product.php?product_id=2532 - 01/15/2013



CARPETA COLGANTE OFICIO

Carpeta colgante en tamano oficio en color
verde tradicional para archivo de
documentos tamano oficio (822" x 13").Con
barra metalica plastificada en sus
extremos. Empacadas en cajas de 25
unidades con 25 cejillas plasticas.

Al

PETAS COLGANTES

CARPETA COLGANTE
CARTA

Carpeta tamano carta (8%" x
11") con barra metalica
plastificada en sus extremos.
Empacadas en cajas de 25
unidades con 25 cejillas
plasticas

% m N m CARPETAS COLGANTES




View Product Details

Page 1 of 1

Nombre del producto :
Categoria :
SKU =
Modelo No. :
Colores :
Materiales :
Tamafio :
Tallas :
Marca :
Empaque :
Cubicaje :

Imagen :

Descripcion :

Perforadora de 2 Huecos
Perforadoras
ST-04504
4504

Negro

Metal

8cm

30 Hojas
Not available
24

1.60

Perforadora de 2 huecos de 8cm

Close

http://www.studmark.com/pop_view _product.php?product_id=75

2-220

01/15/2013
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Translator Page 1 of 1

Traducir URL |http:/www.bostitch.com/default.asp?CATE(  Inglés (detectado autométicam... «» Espafiol Vistas

Traducido 100% Pasa el mouse sobre el texto para ver el original

Ir a la pagina original

BOSTITCH

PRODUCTS SOLUTIONS SUPPORT COMPANY WHERE TO BUY

Productos de oficina Usted estd aqui: productos >> Productos de oficina >> Golpes de aquiero »> HP3A-negro
Grapadoras de sobremesa

HP3A-negro-3-12-hoja negra ajustable papel perforadora
Heavy Duty grapadoras . |4} versién imprimible Enviar a un amigo
Especialidad de oficina

Mostrar el producto 8 de 7

Caracteristicas y beneficios

e Ajustable

e Perfora hasta 12 hojas

® Accién de alta palanca para la operacién facil
® Acabado duradero

e Bandeja extraible de chip

Punzones de agujero

Sacapuntas de lapiz

Removedores de la grapa

Pistolas de pegamento

Grapadoras eléctricas

W BUY ONLING

Grapas

S View larger Detalles del producto
Productos antimicrobianos Altura 1.94", 49,28 mm =
Linternas Longitud 2.77",70.36 mm

Ancho 11.77 ", 298.96 mm

Peso 1.6 libras, 0.73 kilos

Capacidad Hasta 12 hojas de papel

Color Negro

Tamafio del paquete 1.94 x 11.77 pulg x 2.77. "

UPC 0-77914-00752-4 =

http://131.253. 14.66/bvsandbox.ast?ref=IE8Activity&dl=es&t0=es&a=http%3A%2F%. . O1/15/2013



TABLAS DE INVENTARIO

TABLA DE
" INVENTARIO
OFICIO Y CARTA

Elaboradas en fibra
de madera. Con
prensa niquelada de
alta presion

€L =506
R -2
Yr BT




Sellado - Stamping

Cojin para Sellos

Estuche plastico de alto impacto. Cojin de latex
reentintable para mayor duracién y éptimo entintado.

Ink pad. Long life plastic case for multiple uses. Reinkable
latex pad for a better inking optimization.

Caja con 5 piezas / Box with 5 pieces

570cm x9.00cm  (No. 0) 4500002
6.70 cm x 11.00 cm  (No. 1) 4500000
9.6 cmx15.00cm  (No.2) 4500001

Cojin Metalico

Cuerpo de metal para una mayor duracién y cojin de
fibras sintéticas para un entintado uniforme.

Metal case for a long life, synthetic pad for an accurate
inking.

555cmx8.90cm  (No.0) 4500004
6.90 cm x10.90 cm (No.1) 4500003

N,
Tinta Giraplica
Aplicador tipo roll-on. No mancha ni escurre. Suave
deslizamiento al aplicar. Tinta de secado rapido y
colores intensos. Frasco plastico de 60 ml

Endorsing roll-on ink. No ink spots or drain. Smooth
stream. Drys quickly. Intense colors. Content 60 ml.

Empaque con 10 piezas por color

Pack with 10 pieces per color

Azul / Blue 14420009
Negro / Black 14420017
Rojo / Red 14420003
Verde / Green 14420007
Violeta / Violet 14420012

Cojiin metd

Felikan @

pes
Contenido 1 e 2

pmEBAoNas

A

©392

B3

©2%7 Selikan @
Tinta Giraplica

Tinta para sellos
i Endorsing Ink
505 Stempelfarbe

CONT. NET. 60 ml

Felilcan
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Oficina - Office
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Felikan @

Papel Carbén - Carbon Paper Oficina - Office

““Interplastic 1022 G

Papel carbon para copias mecanograficas. Capa
interplastic que evita el manchado de los dedos. Para
mas de 10 copias a la vez. Escritura negra, dorso rojo.

For type writing machines. Interplastic layer keeps from
staining your fingers. For 10 copies at a time. Black
writing, back is red.

Carpeta con 100 hojas / Folder with 100 sheets

Oficio / Foolscap ~ 21x 33 cm 10220117

Carta /AQuarto 21x 29,7 cm 10220217
Carb6n 1015 G

Para copias mecanograficas. Para mas de 6 copias a la
vez. Escritura negra, dorso negro con sello plata.

For type writing machines. For six copies at a time. Black
writing, black back with silver seal.

Carpeta con 100 hojas / Folder with 100 sheets

Oficio / Foolscap ~ 21x 33 cm 10150117

Carta / Quarto 21x29,7cm 10150217
Plenticopy 200 H

Para copias escritas a mano. No mancha al apoyar la
mano. Escritura azul, dorso azul con sello dorado.

handwriting. No stain when hand is set over. Blue
“writing, blue back with golden seal.

Carpeta con 100 hojas. / Folder with 100 sheets
Oficio / Foolscap ~ 21x 33 cm 12000109
Carta / Quarto 21x 29,7 cm 12000209

Carbén 2000 G

Para copias mecanograficas. Papel importado. Alto
rendimiento. Hasta 6 copias a la vez. Escritura negro
intenso, dorso negro.

For type writing. Imported paper. High performance. 6
copies at a time. Intense black writing, back is black.

Carpeta con 100 hojas / Folder with 100 sheets
Oficio / Foolscap ~ 21x 33 cm 20002017
Carta / Quarto 21x 29,7 cm 20002018

Papel Carbon 1010

Permite duplicar escritos manuales y mecanograficos,
obteniendo copias nitidas. Alto rendimiento a bajo
costo. Papel soporte con tinta base cera, para fijar la
escritura al instante. Dorso encerado.

‘Z~q?%

For clear duplicates of manual and type writing. High FE (_{ q o

yield at low cost. Supporting paper with wax based ink
for instant fixing. Waxed paper backing.

rpeta con 100 hojas / Folder with 100 sheets
[Oficio / Foolscap ~ 21x 33 cm 10101017
Carta / Quarto 21x29,7cm 10102017

Felikan@

20006

Felikan © Pelikan © Papel carbon 1010°

Blenticopy 200 ¥

Tamano carta (21297 am) (8«11 )

Tomana carts (21229 7 ) (84 x11%°)

Tamang carta (21297 cn (84 1114)




Post-it | Productos

jHaga sus proximas reuniones mds
productivas con los productos Post-if®!

Rotafolio Autoadhesivo Post-it®

;/Toda la comodidad del sistema :
autoadhesivo Post-it® en un rotafolio! (e}

e s61

e Autoadhesivo, removible, se adhiere
firmemente sin dafiar casi todo tipo de paredes 2

* Fuerte cartén posterior, manija para facil transporte

° Hojas tamafio 25" x 30" (63,5cm x 76,2cm)
30 hojas por block; 2 blocks por cartén (559, 560, 561)

* Hojas tamafio 20" x 30" (50,8cm x 76,2cm); 20 hojas por block (563)

563

No. de Producto  Descripcion ' _
9 Papel Blanco k-5 SE
060 Cuadriculado azul claro en papel blanco, cuadriculas de 1" (2,5cm)
561° Papel amarillo rayado
563 Blanco con soporte con adhesivo

Rotafolio 3M™ e L e

/No malgaste mds papel!
* Hojas, 25" x 30" (63,5cm x 76,2cm) ;

40 hojas por block; 2 blocks por cartén i
° El cartén posterior contiene un asa ‘\
e Se puede parar sin soporte |
* Sin adhesivo

Descripcién
Blanco

No. de Producto
570"

Rotafolio Autoadhesivo -
Post-it® para paredes

;Cuando tenga una gran
idea muéstrela!

° Hojas de 20" x 23" (50,8cm x 58,4cm);
20 hojas por block; 4 blocks por cartén

Eammaﬂ’ ()

No. de Producto
} 566°

Descripcion
Blanco

eSEY

*No estd disponible en México

Productos Pizarra de mensajes

autoadhesiva Post-it®
jToda la superficie autoadhesiva!

e La original superficie adhesiva
de larga duracién sostiene
firmemente los elementos,
que se pueden retirar con
facilidad y sin ensuciar

° Le da un aspecto ordenado
y profesional a la
decoracién de la oficina

¢ Disponible en modelos
con o sin marco

° 18" x 22" (45,7cm x 55,9cm)

L‘ommah’ )

No. de Producto  Descripcién

558 Disefio sin marco, marrén

558F4 Disefio con marco, arlequin azul indigo
558F5" Disefio con marco, arlequin ciruela
558F6 Disefio con marco, verde abeto

SOLUCIONES PARA REUNIONES

Udll (€ [

Sala de Conferencias Oficina y Cubiculos

Fuera de la ulicina.

Presentaciones
Formales

M
@

=P Rotafolio Rotafolio
SE|  3M"Flip Chart con Soporte con Soporte
88 0 ¥ +
82 Rotafolio Notas Stiper Notas Stper
g “|  cuadriculado Adhesivas Adhesivas
Rotafolio Rotafolio
3M" Flip Chart con Soporte con Soporte

L § Rotafolio Blanco Rotafolio para Rotafolio para pared
- B 0 pared 0
N = Rotafolio Rotafolio
=N - cuadriculado con Soporte
f— Rotafolio Blanco | Rotafolio para pared Rotafolio
= 0 0 con Soporte
£ Rotafolio Rotafolio
g cuadriculado con Soporte
=
g Rotafoli
gé’ Rotafolio Blanco | Rotafolio para pared con Soporte
=2 0 + +
] ~ Notas Notas Notas
£ 7| Stper Adhesivas Stper Adhesivas Stper Adhesivas

Todos los Rotafolios Post-it® tienen papel resistente a ser arrancados.

0}1-1S04 S010NpoI]




CANON LATIN AMERICA, INC. Page 1 of 2

“canon

A O

i Imprimir

B

Especificaciones

Tipo
Calculadora Pequefia de Escritorio

Sistema de Impresion
Impresion con Cinta 6 Rodillo de dos colores

Capacidad de Caiculo
12 Digitos para todos los célculos \

Pantalla
Pantalla de cristal liquido extra grande '

Sistema de Punto Decimal
F (posicion flotante). 0, 2, 3, F (modo de adicién)

Impresion a Color
NGmeros positivos estan impresos en purpura y nimeros
negativos en rojo.

Velocidad de Impresién
2.3 Lineas por segundo

Papel de Impresion
Rollo estandar de papel ancho de 2-1/4" (57 mm)

Tipos de Calculo

Célculo de margenes de ganancias, calculos de impuestos, funcién
de reloj y calendario, calculos de memoria, calculos mixtos,
adicion, substraccién, multiplicacién y division. Multiplicacién y
division en cadena. Multiplicacion constante, calculo de division y
porcentaje, Conteo de articulos, Gran Total, cambio de signo.
Redondeo hacia arriba/apagado/hacia abajo.

Fuente de Poder
Adpatador AC (incluido)
4 baterias tamafio AA (opcional)

r - <29
: Wt &SR0
http://www.canonlatinamerica.com/Panama/Spanish/print g/4170/ ' 01/11/2013



CANON LATIN AMERICA, INC. Page 2 of 2

Apagado Automatico
Aproximadamente en 7 minutos

Rango de Temperatura
% 32°F- 104°F (0°C- 40°C)

Dimensiones
7.8"(A) x 6.1"(L) x2.2"(A) (237mm x 155mm x 55mm)

Peso
14.5 0z (410 g.)

http://www.canonlatinamerica.coni/Panama/ Spanish/print_g/4170/ - 01/11/2013



CANON LATIN AMERICA, INC.

Dimprimir [
MP11DX
Especificaciones
Tipo
Calculadora de Escritorio
Sistema de Impresion
Impresion con Cinta 6 Rodillo
Capacidad de Calculo
12 Digitos para todos los calculos
Pantalla
Lampara fluorescente !
Sistema de Punto Decimal
F (posicion flotante). 0, 2, 3, 4, 6, (modo de adicién)
Tecla de Redondeo
Seleccién para redondeo hacia arriba/apagado/hacia abajo
Impresion a Color
Numeros positivos estdn impresos en negro y nimeros negativos
en rojo.
Velocidad de Impresion
3.7 Lineas por segundo
Papel de Impresion
Rollo estandar de papel ancho de 2-1/4" (57 mm)
Tipos de Calculo
Célculo de margenes de ganancias, cdlculos de impuestos,
calculos de memoria, cdlculos mixtos, adicién, substraccion,
multiplicacion y division. Multiplicacién y divisidn en cadena.
Multiplicacion cgnstante, calculo de division y porcentaje, Conteo
de articulos, Gran Total, cambio de signo. Redondeo hacia
arriba/apagado/hacia abajo. "]Z‘ 59
Fuente de Poder - £%0

http://www.canonlatinamerica.com/Panama/ Spanish/print g/4168/

Page 1 of 2

01/11/2013



CANON LATIN AMERICA, INC. Page 2 of 2

¢ AC

Rango de Temperatura
32°F- 104°F (0°C- 40°C)

\"“/ Dimensiones

8.9"(A) x14.0"(L) x3.2"(A) (225mm x356mm x82mm)

Peso

3.5 1b. (1.6 Kg.)

]
\
]

\\k’

http://www.canonlatinamerica.com/Panama/Spanish/print g/4164/ : 01/11/2013



CANON LATIN AMERICA, INC. S ; : : Page 1 of 2

i
e i, T

{ Imprimir o

MP41DHII

Especificaciones

Tipo
Calculadora de Escritorio

Sistema de Impresion
Impresion con Cinta 6 Rodillo

Capacidad de Calculo
14 Digitos para todos los calculos '

Pantalla
Pantalla Iluminada Extra-grande de 2-colores '

Sistema de Punto Decimal
F (posicién flotante). 0, 2, 3, 4, 6, (modo de adicién)

Tecla de Redondeo
Seleccién para redondeo hacia arriba/apagado/hacia abajo

Impresion a Color

Numeros positivos estdn impresos en negro y niumeros negativos
en rojo.

Velocidad de Impresion
4.1 Lineas por segundo

Papel de Impresion
Rollo estéandar de papel ancho de 2-1/4" (57 mm)

Tipos de Calculo

Célculo de mérgenes de ganancias, calculos de impuestos,

célculos de memoria, cdlculos mixtos, adicién, substraccion,

multiplicacion y division. Multiplicacion y divisién en cadena.

Multiplicacion constante, calculo de divisién y porcentaje, Conteo

de articulos, Gran Total, cambio de signo. Redondeo hacia

arriba/apagado/hacia abajo. E -SQi

#

Fuente de Poder K T 97
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Rango de Temperatura
32°F- 104°F (0°C- 40°C)

=~ Dimensiones

8.9"(A) x13.1"(L) x2.9"(A) (225mm x332mm x73mm)

Peso

3.9 1b. (1.8 Kg.)

®
N
]
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HOME > BATERIAS > ALCALINAS > BATERIAS ALCALINAS

BATERIAS ALCALINAS

Baterias alcalinas de la mas alta calidad y duracion
Descripcion:

» Fabricadas con los mas altos estandares en la industria.
s I1SO 9001-14001.
o Ecoldgicamente amigables; libres de Mercurio y Cadmio.

Productos Relacionados

BATERIAS DE MANGANESO BATERIAS RECARGABLES CAMARA DIGITAL10 MP

CONTACTENOS +

Pégina 1 de 1

ﬁ m Registrese
Elﬁhr

VOLVER A RESULTADOS

AA 2pk

BATERIA AA PACK DE 2

Presentaciones:

e L

i

VISITE NUESTROS ENLACES
maxell-usa.com

CATALOGOS VIRTUALES maxellcanada.com

maxell.eu.com
maxell.co.jp

1

Copyright © 2010 - 2013 Maxell Latin America

http://www.maxellpan.com/index.php?p=detalle-producto&item=
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CONTACTENOS

Plaza Btesh - Calle 50
Panama, Rep. de Panama
Tel.: (507) 269-6291

Fax: (507) 263-4413"

Email: maxeli@ciabtesh.com
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Baterias alcalinas de la mas alta calidad y duracion

Descripcion:

o Fabricadas con los mas altos estdndares en la industria.
s 1SO 9001-14001.
« Ecologicamente amigables; libres de Mercurio y Cadmio.

Productos Relacionados

BATERIAS DE MANGANESO BATERIAS RECARGABLES CAMARA DIGITAL10 MP
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Baterias alcalinas de la mas alta calidad y duracién
Descripcion:

o Fabricadas con los mas altos estandares en la industria.
« 1SO 9001-14001.
o Ecolégicamente amigables; libres de Mercurio y Cadmio.
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| F{bearmaid'

N~ Commercial Product.;
2955 Wastebasket, Small Space-efficient and economical.
B All-plastic construction won't chip, rust or dent.
® Rolled rims add strength, and are easy to clean.
AVAILABLE COLORS SPECIFICATIONS
Product UPC/ U.s. Metric
Order # Color )¢ code Length: 113/8in  28.9cm
FG295500 GRAY GRAY 086876018523 / Width: 8 1/4in 21.0cm
10086876018520 Height: 12 1/8in 30.8 cm
*FG295500 BLA BLA 086876026061 / Volume Capacity [Nom]: 13 5/8 qt 129L
10086876026068 Volume Capacity [Max]:
FG295500 BEIG BEIG 086876026030 / Volume Capacity [Min]:
10086876026037 Carton Cube: 1.82 ft3 0.05 m3
Ship Weight/Carton: 15.60 Ib 7.08 kg .
) -
- Pack Quantity: 12
Cartons Per Pallet: 32
Gray Black Material: LLDPE 4
GRAY Bl Process: Injection Molding
ADDITIONAL INFORMATION:
Beige . . "
BEIG Chemical Resistance Guide: chem.pdf
Frequently Asked Questions
Products in Deskside Wastebaskets and Tops
Item # Description Length Width Height Volume Capacity
2950-73 Wastebasket Recycling Side Bin 10.6 in 714in  111/2in
2952 Wastebasket, Vanity 97/8in  63/4in 101/8in 81/8qt
2955 Wastebasket, Small 113/8in .81/4in  121/8in 13 5/8 gt
2956 Wastebasket, Medium 143/8in  101/4in 15in 28 1/8 qt
2957 Wastebasket, Large 151/4in  11in 197/8in 41 1/4 qt
3071-20 Untouchable® Top/Soft Wastebasket Combo: 3067 Lid/2957 Wastebasket
3066 Untouchable® Top for 2956 Container 15in 107/8in 6in
3067 Untouchable® Top for 2957 Container 16 in 115/8in 7in
Consumables/Replacement Parts for 2955
No. Fits Description
5002-88 ' 2952, 2955, 2956 Linear Low Density Can Liners
Rubbermaid Commercial Products, LLC
Work Smarter. 3124 Valley Avenue, Winchester, VA 22601
www.rcpworksmarter.com

B et
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‘Rubbermaid e ey, ey A
i Residuos > utilidad de interior
Commercial Products
2955 Papelera’ peq uenas Espacio eficiente y econémico.
®  Construccion de plastico de todos no chip, moho o abolladura.
¥ Llantas rodados afiadir fuerza y son faciles de limpiar.
COLORES DISPONIBLES ESPECIFICACIONES
Producto UPC / u.s. Métrica
o
N° de orden Solor Cédigo UCC Longitud: en 113/8 289cm
FG295500 GRIS GRIS 086876018523 / Ancho: en81/4 21.0cm
10086876018520 Altura: en121/8 30.8 cm
FG295500 BLA BLA 086876026061 / Capacidad de volumen [Nom]: 13 5/8 qt 1291
10086876026068 Capacidad de volumen [Max]:
FG295500 BEIG BEIG 086876026030 / Capacidad de volumen [Min]:
10086876026037 Cubo de cartén: 1.82 ft3 0.05 m3
Peso de la nave/Carton: 15.60 Ib 7.08 kg
- f Cantidad por paquete: 12
Cajas por palet: 32
Gris Negro Material: LLDPE
ﬁ B Proceso: Moldeo por inyeccion
-' INFORMACION ADICIONAL:
Bei
Bg_'ﬁ;e Guia de resistencia quimica: chem.pdf
Preguntas mas frecuentes
B - .
Productos en papeleras de escritorio y Tops
Articulo # Descripcion Longitud Ancho Altura Capacidad de volumen
2950-73 Papelera de reciclaje lado Bin en10.6 en71/4 en111/2
2952 Papelera, vanidad 97/8en en6 3/4 en101/8 81/8 gt
2955 Papelera, pequefias en113/8 eng1/4 en121/8 13 5/8 qt [
2956 Papelera, medio en 14 3/8 en101/4 en15 281/8 qt
2957 Papelera, grande en151/4 en11 en197/8 41 1/4 qt
3071-20 Intocable ® Top blando papelera Combo: 3067 tapa/2957 papelera
3066 Intocable ® Top para envase 2956 en15 en107/8 6en
3067 Intocable ® Top para envase 2957 . en 16 en115/8 7en
Consumibles y piezas de repuesto para 2955
No. Se adapta a Descripcién
5002-88 2952, 2955, 2956 Lineal de baja densidad puede trazadores de lineas
Rubbermaid Commercial Products, LLC
Work Smarter. 3124 Valle Avenue, Winchester, VA 22601
www.rcpworksmarter.com '
* .
ot 2 ]L
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ﬁﬁbhermaid |

Waste > Indoor Utility

Commercial Products

2956 Wastebasket, Medium

Space-efficient and economical.

B Fits under standard desk height even when swing top is fully

extended.
B All-plastic construction won't chip, rust or dent.

B Rolled rims add strength, and are easy to clean.

AVAILABLE COLORS SPECIFICATIONS
Product URC/ U.S. Metric
Order # Color  1see code Length: 143/8in  36.5cm
FG295600 GRAY GRAY 086876018851 / Width: 10 1/4 in 26.0cm
10086876018858 Height: 15in 38.1cm
FG295600 BLA BLA 086876018837 / Volume Capacity [Nom]: 28 1/8 qt 266 L
10086876018834 Volume Capacity [Max]:
FG295600 BEIG BEIG 086876012538 / Volume Capacity [Min]:
10086876012535 Carton Cube: 2.84 3 0.08 m3
Ship Weight/Carton: 221/21b 10.21 kg
- Pack Quantity: 12
Cartons Per Pallet: 16
Gray Black Material: LLDPE .
GRAY BEA Process: Injection Molding
ADDITIONAL INFORMATION:
Beige . @ :
BEIG Chemical Resistance Guide: chem.pdf

Frequently Asked Questions

Products in Deskside Wastebaskets and Tops ‘
Iltem # Description Length Width Height Volume Capacity
2950-73 \Wastebasket Recycling Side Bin 10.6 in 71/4in  111/2in

2952 Wastebasket, Vanity 97/8in  63/4in 101/8in 81/8 qt

2955 Wastebasket, Small 113/8in 81/4in  121/8in 13 5/8 qt
2956 Wastebasket, Medium 143/8in 101/4in 15in 28 1/8 qt

2957 Wastebasket, Large 151/4in 11in 197/8in 411/4qt
3071-20 Untouchable® Top/Soft Wastebasket Combo: 3067 Lid/2957 Wastebasket

3066 Untouchable® Top for 2956 Container 15in 107/8in 6in

3067 Untouchable® Top for 2957 Container 16 in 115/8in 7in

Accessories for 2956:

No. Description Length Height Volume Capacity Width
3066 Untouchable® Top for 2956 Container 15in 6in 107/8 in
Consumables/Replacement Parts for 2956

No. Fits Description

5002-88 2952, 2955, 2956 Linear Low Density Can Liners

Rubbermaid Commercial Products, LLC
3124 Valley Avenue, Winchester, VA 22601
www.rcpworksmarter.com

Work Smarter.

»

Wotapi
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ESCRITORIO JUVENIL

Escritorio juvenil de metal resistente y durable con 2 gavetas laterales, con
cerradura y llave en la gaveta superior de estas dos, con balineras, tapones
plasticos inferiores en cada pata, tiradores anodizados (aluminio), sobre de
metal resistente con cubierta de plastico laminado y moldura plateada de
aluminio, con las siguientes dimensiones: 47 1/2” 6 119cm de largo por 24" 6
61cm de ancho por 29 %" 6 73.5cm de alto.

Cuerpo de metal revestido con pintura en polvo de aplicacion electrostatica y
pasada por sistema de horneado.

Marca: Decometal

Fabricante: DECOMETAL, S. A.

Pais de Origen: Panama

Garantia: 5 afios por defectos de fabricacion
Color: Almendra (dessert sand), Chocolate (beige)
Renglon: 663

& ECOMETAL

- e0R



